7 KAAXEIX - ANTIKEIMENA

e Na ypadel AAyoplBuog/Mpdypapppa to omnoio Sivel TLHEG otov AplOud Mntpwou, tov
Kwbkd Mabruatog, to Babuo Oswplag kat 1o Babuod Epyaoctnpiou yla 2 ¢oltntég Kat
YrioAoyilet kat Epdavilel tov TeAwo Babuo tou kabe dpoitntn.

AAyopLOpog
1. Ewaywyn Ztolxeiwv lou pottntni
2. Ymoloylwouog - Epdavion TeAwkou BaBuou 1ou dottntn
3. Ewaywyn Ztoweiwv 2o0u poltntni
4. YmoAoylopog - Epdavion TeAikou BaBpou 2ou dpoitnti

Npdéypappa

public class Objectsl {
/* Npébypauppax 1o omofio divetr TLuég otov Apltbud Mnitphdou, T1ov Kwdikd
MoBAuatog, 1o Babud Oewploag kol 10 Bobud Epyoaotnpiou via 2 eolIntég Kol
Yrnodoyilel kot Epoovilel tov TeAlxkd Babud tou k&bBe poLtnIth */

public static void main (String[] args) {

int AM; // ApL6udbc Mniphdou ®oLTnIh
int KM; // Kwdixkdc MabAuatoq
double Theory; // BaBupdg Ocwploag

double Erg; // BaBudc Epyoaoctnpiou

double Telikos; // TeXLkdg Babudg

// Eloaywyn STtolxelwv lou @olInti
AM = 14013;

KM = 6000232;
Theory = 6.5;
Erg = 8.2;

// YmoXoylLopdc - Epedvion TeAlxkoU BabpolU lou @olinth
Telikos = Theory * 0.6 + Erg * 0.4;
System.out.println ( "TeAitxdbc Babudc doirtnty 1 = " + Telikos );

// Elocaywyhl Stolxelwv 20U @olLInth

AM = 14014;

KM = 6000232;

Theory = 8.6;

Erg = 8.0;

// Ymolovyioubdg - Epedvion TeAlkoU BabBuoU lou @oLINnTth

Telikos = Theory * 0.6 + Exrg * 0.4;

System.out.println ( "TeAlxdg Babudg doirtntn 2 = " + Telikos );

‘E€060¢ Mpoypapparog :

run:
TeAkog Babuog Qoutnty 1=7.18
TeAkog BaBuog Qoutntn 2 = 8.36
BUILD SUCCESSFUL (total time: 0 seconds)
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7.1 Anpovpyla KAaong n omoia teptéxet MONO AeSopéva oav péin

21O MPONYOUEVO TTPOYpappa, OAa ta otolxeia ApltOpuog Mntpwou, Kwdikdg Mabrpatoc, Babuog
Oewplag, Babuog Epyaotnpiou kat TeAkog BabBuog adopouv toug dpoltntéG. Oa UmopoUcape va
oplooupe pla katnyopia, KAAon pe To Ovopa Foititis, n omola va MEPLEXEL TA TTAPATAVW
otolxela Kal va ONUIOUPYOUUE OTLYMLOTUTIO — QVTIKE(UEVA, Ta omola kol €xouv uOoLKN
UnooTaon, KATAAQBAVOUY HvAun.

KAdon eival éva adpnpnuévo mpotumo, To omoio meplypadel — kabopilel Tn popdn €vog
QVTIKELUEVOU. MTIopel eKTOG amo dedopéva va epLEXEL Kal HeBOSoUG ou evepyouv TTAVW OTA

debopéva. H kAaon opilel éva NEO tUmo dedopévwy.

Ta 6ebopéva kat ol péBodol mpooPaong ota Sedopéva Aéyovtatl pEAR tng kAdong. H kAdon
QUTOKTA TIPOLYLLOTLKI) UTIOOTAON HUE TN SUVAULKE SnULloupyla TOU AVTIKELEVOU.

Opoudg KAaong

public class <évopo kA&onc> {
ANAOCE LG PETARANTOV

MéBodot

}
Napadsiypa
public class Foititis {
int AM; // Ap1O6pd¢c Mntpdou doLTnTi
int KM; // Kwd.xdé6¢ Mabfipatog
double Theory; // Babpég @Gswpiag
double Erg; // Babuég Epyaoctnpiou
}
H kAdon Foititis meplExel oav HeAn — Oedopeva MONO Tt petafAntég Tou

XPNOLLLOTIOLCOLE OTO TIPONYOU UEVO TIPOYPAUMA Kal adopouv Tov kaBe doltnth).

Anpovpyiot AVTIKELUEVOU

MNa tn dnuioupylo €vOC QVTIKELWEVOU TIPEMEL va ONAWOOUUE OTL TO OVTIKE(UEVO Tou Ba
Snuloupynooupe glval TUTOU TNC KAAONG OTNV Omola aVrKEL Kal vol T0 SNULOUPYHOOUUE UE TOV
tedeoti new. O yeVIKOC TUTIOG yLa T Snuoupyla tou eival :

<évopa  KAKONG>  <OVOPO OVT LKELPEVOU>;
<ébvopa_aviLKeLlpévou> = new <é6voua KA&ong> () ;
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Napadsiypa

Foititis f;
f = new Foititis ();

H mpwtn evtoAn dnAwvel nwg to £ eivat timou Foititis ( ABAwon Avadopdg AVTIKELUEVOU ).
Me tn 6gUTEPN €VTOAN SNULOUPYELTOL TO OVTIKEIUEVO - OTUYULOTUTIO TNG KAAong Foititis.

To (610 amotéAeopa Ba £XOUE KAl LLE TNV EVIOAN :
Foititis f = new Foititis ();
To avtikeipevo oto omoio avadpépetal to £ Ba nmeplExel Ta SIKA Tou aviiypada twv pPetaBAntwy

Kol peBodwv ( peAwv ) Tng KAdong Foititis.

NpdéoBacn ota HEAN TOU QVILKELUEVOU

H npooPBacn ota PEAN TOU QAVTIKELWEVOU Yivetal Ue tov TeAeoth ‘. H yevikn ¢ popdn sival
<OVOPO_ VT LKE LPEVOU> . <HEAOGC>.

Napadeypa

Me tnv eVIOAN

£f.AM = 14013;

Slvoupe tTnvTiun 14013 oto medio AM ( AplOudg MNTpwou ) Tou avTKELEVOU f.

7.1.1 Napaderypa Anuovpyiag KAdong n omola meptéxet MONO AeSopéva cav péAn

e Na ypadel AAyopOpoc/Mpoypopppo To onoio dnpoupyel 2 avtikeipeva tumov Foititis,
Olvel Tég otov AplBuod Mntpwou, tov Kwdiké Mabnuatog, to Babuo Oswpiag kot to Babuo
Epyaotnpiou yla toug 2 dottntég kot Ymoloyilel kat Epdavilel tov Tedlkd Babuo tou kabe
dottnTn.

KAéon Foititis

H KAdon Foititis meplExel ta medla ( péEAn ) ApBuog Mntpwou Doutnth, Kwdikog
Mabnpatog, BabBuog Oswpiag kat Babuog Epyaoctnpiou.

public class Foititis {

int AM; // Ap.O6pég¢ Mntpdou PoLTnTh
int KM; // Kad.xdé¢c Mabhpatog
double Theory; // Babuég Oswpiag

double Erg; // Babuég Epyaoctnpiou
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AAyopiBpog kAdong Objects2 — main()

Anptoupyia Avtikelpévou Qoutntn 1

Anuoupyia Avtikelpévou Qoutntn 2

Ewoaywyn 2toxeiwv 1% dportntA

YrioAoyiopoc - Epdavion TeAwou Babpov 1°° portnti
Ewoaywyn 2toxeiwv 2% potntA

YrioAoyiopoc - Epdavion TeAwou Babpol 2°° portntni

SR

Npéypappa

public class Objects2 {

/*  Ipdypoapuua 1o omoio dnuioupysl 2 aviikeipsva TUmou Foititis,
otov AplOud Mniphou, Tov Kwdlkd MubAuoTtog, TO0 Boabud Oswploagc xral
Epyaotnpiou yia Toug 2 @olInTécg Kol Ymodoyilel xol Eppovilel tov TeAlxrd Boabud

ToUu k&Be @oLlINTA

*/
public static void main(String[] args) {
double Telikos;

// Anuioupyla Aviikeilpévou doLtnth 1
Foititis f1 = new Foititis();

// Anuiloupyla Aviixkelpévou doLInth 2
Foititis £2;
f2 = new Foititis();

// Eloaywyh STtolxelowv doittnty 1
£f1.AM = 14013;

f1.KM = 6000232;

f1l.Theory = 6.5;

fl.Erg = 8.2;

// YmoXlovyioubdg - Eupdvion TeAlkoU BabuolU doirtnth 1
Telikos = fl.Theory * 0.6 + f1.Exg * 0.4;
System.out.println ("TeAixdc Babudc ®oirtnty f1 = " + Telikos

// Eiloayeyrn ZTtolxelov doLinth 2
£f2.AM = 14014;

£2 . KM 6000232;

f2 . Theory = 8.6;

f2 . Erg = 8.0;

// YmoloylLoubdg — Epedvion TeAlxkoU Babpolu doitnth 2
Telikos = £f2.Theory * 0.6 + £2.Exrg * 0.4;
System.out.println ("TeAitxdbg Babpdbg doitnth £2 = " + Telikos

'E€060¢ MNpoypapparog :

run:

TeAlkdc Boabudc dortnty f1 = 7.18
TeAlkd6C Boabudc dortnty £2 = 8.36

BUILD SUCCESSFUL (total time: 0 seconds)
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7.2 Enetepyaocia Aedopévmv g KAdong 1 oola tepiéxel Aedopéva cav pén
ne Mg068ovg ot main ()

Ta debopéva pag kAaong, adou eival mpoofaciyo otnv KAAon mou Bploketal N main ()
UMopoUUE va ta emefepyactoUpe pe LeBOSoug, oL omoieg Bpiokovtal otnv iSta kKAdon Tou
Bpiloketat nmain ().

7.2.1 Napadsiypa Anpovpyiag KAaong n omoila mepieyel Asdopéva kat eneéepyaoia
TOUG pe MeB080ovG 6TNV KAAGT) IOV TIEPLEXEL TN main ()

° Na ypadel AAyoplBuog/Mpoypapppa to omolo Snuwoupyel 2 avikeipeva TUTOU
Foititis, &lvel Tluég otov AplBud Mntpwou, tov Kwdikd Mabnuatog, to Babuo
Oewpliag kal To BabBuod Epyaoctnpiou yia toug 2 pottnteg kat Ymoloyilel kat Epdavilet tov
TeAiko BaBuod tou kabe ¢ortnt He TNV KARon twv pefodwv £indTelikosl () kot
findTelikos2 () mou €xouv oplotel otnv KAAon Tou Bploketat n main (). H péBodog
findTelikos1 () Ba umoAoyilet kat Ba epdavilel tov TeAwd Babud tou 1% doutnty,
evw n MEBodog findTelikos2 () Ba umoloyilel kal Ba emiotpédel otn main () Tov
TeAko BaBud tou 2°° dpoutntr, tov onoio kat Ba epdavilet.

KAdon Foititis
H KAdon Foititis meplexet:

+ Ta nedla ( péAn tN¢ KA&ong Foititis) ApOuog Mntpwou ®outnth, Kwdikdg
MaBnuatog, BaBuoc Oswpiag kat Babuocg Epyaoctnpiou.

public class Foititis {

int AM; // BpLondc Mnipdou doLIntH
int KM; // Kodlxkdg Mabhuotoq
double Theory; // Babudc @cwplag

double Erg; // Boabudbc Epyaoctinplou

KAdon Objects2aMethods
H KAdon Objects2aMethods TEPLEXEL:
+ TnMéBoSomain ().
+ Tn Mé£Bobo YroloyiopoU - Epdaviong TeAikol BaBpol £indTelikosl ().

+ Tn Mé£6060o Yrohoyiopou - Emotpodng TeAwol BaBpol findTelikos2 ().
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AAyoplOuogmain () kAdongObjects2amethods

1. Anuwoupyia Avtikepévou Qottntn 1

Ewoaywyn 2toxeiwv 1% dportntA

3. Yrohoywopdg - Epddvion Tedikov BoaBupot 1°° doutnty pe kAfjon pedodou
findTelikosl1 ()

4. Anuwoupyia Avtikelpévou @outntn 2

5. Ewoaywyn Itoeiwv 2°° poutnth

6. Ymoloywopog - Euddvion TeAikov BaBpol 2°° doutnti pe kAfjon neBoSou
findTelikos2 ()

N

Npéypappa

public class Objects2aMethods {
/*  Ipdypopuua 1o omoio dnuioupysel 2 aviikeipsva TtUmou Foititis, divel tTLuéc
otov AplOud MnipodHou, 1oV Kwdlikd Mabhuatog, 10 Boabud Oeswploac xrol 1O Babud
Epyaotneiou yLia Toug 2 @olINTég kKol Ynmodoyilel xol Eupovilel tov TeAlxkd Boabud
Tou k&Be @olTNTH pe TNV KAAON Twv pebddwv findTelikosl () kol findTelikos2()*/

// MéBodocg YmoloylopoU - Euedviong TeAlxoU BabuoU

static void findTelikosl (Foititis f) {

System.out.println( "TeAixdbg Babpdg doiinty = "
+ (f£.Theory * 0.6 + f.Erg * 0.4));
}

// MéBodog YmoAoylopoU - Emiotpopic TeAlxkoU BabuoU
static double findTelikos2 (Foititis f) {

return f.Theory * 0.6 + f.Erg * 0.4;
}

public static void main(String[] args) {

// Anploupyla Avilkelpévou doittnty 1
Foititis fl = new Foititis();

// Eiloayeyrn ZTtolyxelov doirinth 1
fl1.AM = 14013;

fl1.KM 6000232;

fl.Theory = 6.5;

fl.Exrg = 8.2;

// Ymoloylopdbc-Epedvion TeAlxkoU BabpoU doitnth 1 - xAfon pedddou findTelikosl
findTelikosl (£f1) ;

// Anuioupyla Aviikeilpévou doLTnth 2
Foititis f2 = new Foititis();

// Eloaywoyh STtolxelowv dortnty 2
f2.AM = 14014;

£f2.KM 6000232;

f2.Theory = 8.6;

f2.Erg = 8.0;

// Ymolovyiopubg-Euedvion TeAlxkoU BabpoU doitnt 2 — xANon pebddou findTelikos?2
System.out.println ("TeAixkdg Babpdg ®oitnthy f2 = " + findTelikos2(£f2) );
}

‘E€060¢ Mpoypapparog :
run:
TeAlk6C Bobudc doitnty = 7.18

TeAlkdg Babudcg doirtnth £2 = 8.36
BUILD SUCCESSFUL (total time: 0 seconds)
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7.3 Anuovpyia KAaong n omoia tepiéyet AeSopéva kat Me00Soug ocav péin

Jto mponyoupevo mapdadelypa, ot pEBodol findTelikosl () kat findTelikos2()
enefepyalovral apeoa dedopéva - péAn tn¢ KAdong Foititis . H Java &ivel tn duvatotnta
otnV KAAoN, KTOG amo dedopéva, va Umopel va epLléxel kal peBddouc, oL OToleg eveEpyoUV TAVW
ota debopéva, omwe daivetal oto endpevo mapadelypa. O Kwdikag Twv peBddwv ypadetal LETA
ta dedopéva. Ta dedopéva sival opatd pEoa otnv KAAON, OMOTE S€V amalteitaL n xprnon tou
TeAeotn ‘., 0 OMOLOG XPNOLUOTOLELTAL YLIa TNV IPOCBaoN O KATOLo PEAOG TNG KAAONG.

7.3.1 Mapaderypa Anpovpyiag KAaong n omoila mepiéyet Asdopéva kat Me068ovg cav
néAn

° Na ypadel AAlyoplOuog/Mpoypapppo to omolo &nuwoupyel 2 avilkeipeva TUTOU
Foititis, Oilvel Tiuég otov AplOud Mntpwou, tov Kwdikd Mabnuatog, to Babuo
Oewplog kal To Babuod Epyaotnpiou yia toug 2 pottnteg kat YroAoyilet kat Eudavilel tov
TeAiko BaBuod tou kabe ¢ortnty He TNV KANon twv pefodwv £indTelikosl () kot
findTelikos2 () Tmou ¢€xouv oplotel otnv kKAAon Foititis. H péBobdog
findTelikos1 () Ba umoAoyilet kat Ba epdavilel tov TeAwkd Babud tou 1% doutnty,
evw n pEBodog findTelikos?2 () Ba umolAoyilel kal Ba emiotpédel Tov TeAkd Babuod
tou 2% doutnth, Tov omoio kat Ba epdavilet.

KAdon Foititis

H KAdon Foititis meplexet:

+ Ta nedio ( uéAn ) AplOudc Mntpwou doutntr, Kwdikdg Mabrjpatog, Babudg Oswpiog
kot BaBuog Epyaotnpiov.

+ Tn M£BoSo YrioAoylopou - Epdéviong TeAwkoO BaBpov £indTelikosl () .

+ Tn Mé£0obo Yrnoloyiopou - Emtotpodric TeAitkol BaBpov £indTelikos2 () .

public class Foititis {

int AM; // ApL6udbc Mniphbou ®oLTnIn
int KM; // Kodilxkdg Mabhuotoq
double Theory; // Babudc Ocwplac

double Erg; // Babudc Epyaoctnpiou

// Mé6odog YmoloyiLopoU - Eppdviong TeAdikoU Babpoy
void findTelikosl () {
System.out.println( "TeAi1kdé6g Babuég Portnth = "
+ (Theory * 0.6 + Erg * 0.4));

}

// Mé6odoc¢ YmoloyiLopoU - Eniotpopf¢ TeAlLkoU Badpou
double findTelikos2() {
return Theory * 0.6 + Exrg * 0.4;

}
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AAyopLOuog kKAdong Objects3Methods = main ()

1. Anuwoupyia Avtikepévou Qottntn 1
Ewoaywyn 2toxeiwv 1% dportntA

N

3. Yrohoywopdg - Epddvion Tedikov BaBupot 1°° doutnti pe kAfjon pedodou

findTelikosl1 ()
4. Anuoupyia Avtikelpévou Qoutntn 2
5. Ewoaywyn Itoeiwv 2°° poutnth

6. Ymoloywopog - Euddvion TeAikov BaBpol 2°° doutnti pe kAfjon neBoSou

findTelikos2 ()

Npéypappa

public class Objects3Methods {

/*  Ipdypoppua 1o omoio dnuioupyel 2 avitkelpeva tUmou Foititis, dlvel TLpéc
oTov AplBud Mnipdou, Tov Kwdlkd Maubhuotog, 10 Babud Ocwploac kol 10 BaBud
Epyaotneiou yLia Toug 2 @olINTég Kol Ynmodoyilel xol Eupovilel tov TeAlxd Babud
Tou K&Oe opolInTth pe TV KAAONR twv pedddwv findTelikosl () xat findTelikos2()

nou éxouv opiLotel otnv KAd&on Foititis.

*/
public static void main (String[] args) {

// Anuiloupyla Aviixkeilpévou doLInth 1
Foititis fl = new Foititis{();

// Eloaywyh STtolxelowv doirtnty 1
f1.AM = 14013;

f1.KM = 6000232;

fl.Theory = 6.5;

fl.Exrg = 8.2;

// Ymolovyiopbg-Euedvion TeAlxkoU BabpoU dortnth 1 pe kAHon pedddou
// findTelikosl ()
fl.findTelikosl () ;

// Anuioupyla Aviikeilpévou doLtnth 2
Foititis f2 = new Foititis();

// Eiloayeyrn ZTtolyxelov doLinth 2
f2.AM = 14014;

f2.KM = 6000232;

f2.Theory = 8.6;

f2.Erg = 8.0;

// Ymolovyiopbg-Euedvion TeAlxkoU BabpoU doiltnth 2 pe kKAHon pedddou
// findTelikos2 ()
System.out.println ( "TeAltxdg Babpdbg doitnty £2 ="

+ £2.findTelikos2() );

‘E€060¢ Mpoypapparog :

run:

TeAlkbg Babudg doirtnTthy = 7.18

TeAlkbg Babudg doirtnthy £2 = 8.36

BUILD SUCCESSFUL (total time: 0 seconds)
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7.4 Ynep@optwon Me00swv

H Java €xeL TO TAEOVEKTNO OE OXEON UE AAAEC YAWOOEC POYPOUUATIONOU VA N XPELATETAL
Sladopetikd ovopata peBOSwv otnv Tepimtwon mou eival SladopeTIKOG 0 TUMOG TwV
TIAPOPETPWVY. M.X. Yyl TOV UTTOAOYLOMO TNG AMOAUTNG TLUAG €vOg aplBuou, n C SlabEtel otn
MaBnuatikn Tng BiBAL0ONKN TG ueBodoug abs katl fabs yla TOV UTTOAOYLOUO TNG AMOAUTNG
TIUAG €VOC aKepaiou 1n mpayuatikol oaplBuol avtiotolxa. 2tn Java Mmopel va
xpnotpornotnBel to idto ovopa tng pebddou ( unepdpdptwon pebBodwv ), apkel va Stadépel n
unoypadn tng uebodou, dnAadn o tuMog emoTpodnG N KAl 0 TUTIOC TWV MOPAMETPpWY. Oa
urmopouocav otnv dla kKAdon va umdpyxouv OAeC ol ekdooelg tng pebddou add () mou
xpnotgornowiBnkav oto Kepahato 5 — dgv umopouv va cuvumdpxouv ot péBodoL void
add(int a, int b) kaiint add(int a, int b) ywati evw £Xouv napapéTpoug
Tou &iov tumnou Stadépouv MONO otov tumo enotpodng - Kal n avriotown HEBodog mou
S€xetal Kal emoTpEPEL TIHEC TUTIOU double

static double add(double a, double b) {
// Ymoloyioudg - Emiotpoen Tiung Abpolouatog (a + b)
return (a + b);

omoTE, avaloya e Toug TUTIOUG TWV OPLOUATWY TIOU TIEPVALE OTN main () Ba ekteAeital Kal o
Kw&LKkag TnG avtiotoyng uebodou.

7.4.1 E@appoyn Yep@optwong Me0oswv

Na ypadel mpdypappa mou va KaAet tig peBodoug void add (), int add (int a, int
b) kot double add(double a, double b) katva eudavilel 1o dBpolopa Kot To
Méaoo Opo.

NMPOrPAMMA

public class YperfortoshAdd {
/*
Hpbypopupa IoU koAel TLQ neb6Soug void add(), int add(int a, int b) xot
double add(double a, double b) xroat epeavilel 10 &Bpoloux Kol 1O Méco 'Opo.
*/
static void add() {

// AQAwon-Av&Beon Twv TLPOV 5, 6 OTLg aképaleg petaBAntéc a, b
int a = 5, b = 6;
// AAAwon - YmoloylLoudg Tou abpolopatog sum
int sum = a + b;

// Eunpdvion Tou afpolopatoc sum

System.out.println ("KAfon void add() - ABpoiopa = " + sum);
}
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static int add(int a, int b) {

// AAAwon - Ynodoyloudg Tou abpolopatog sum
int sum = a + b;

// Emiotpoen Tiufc ABpoliopatog sum
return sum;

}

static double add(double a, double b) {

// YmoXlovyioubdg - Eniotpoorny Tiung Abpolopatoc (a + b)
return (a + b);

}
public static void main(String[] args) {

// KAfon Me©ddou add()
add() ;

// AAAwon-Av&Oeon Twv TLPOV 5, 6 oTLg arépoaleg petaBAntéc a,
int a = 5, b = 6;

// KAQon Me66dou int add(a, b)
int isum = add(a, b):;

// AAAwon - Ynoloylopdc Tou Mécou Opou mo
double mo = (double) isum/2;

// Euedvion Tou abpolopatoc isum kot 1tou Mécou Opou mo
System.out.println ("KAfon int add() - ABpoioux = " + isum
+ " Méocog Opog =" + mo );

// KAfon MeBo6dou double add(a, b)
double dsum = add(a, b);

// AAAwon - YnoloylLopdg Tou Mécou Opou mo
mo = dsum/2;

// Euedvion 10U abpolopatoc dsum kot 1oU Mécou Opou mo

System.out.println ("KAfon double add() - ABpoioux = " + dsum
+ " Mécog Opog =" + mo );
}
}
'E€060¢ MNpoypapparog
run:
KAfjon void add() - ABpoiopoa = 11
KAfjon int add() - ABpoiopa = 11 Méocog Opog = 5.5
KAfon double add() - ABpoiopa = 11 Méocog Opog = 5.5

BUILD SUCCESSFUL (total time: 0 seconds)
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7.5 M£008ot Kataokeuvng - AopunTég

Otav dnpoupyeital €va aVTIKEEVO HE TOV TEAEOTH new, evepyormoleital pla €§ oplopol (
default ) uéBodoC¢ KATAOKEUNG-SOUNTHC TOU OVTIKELUEVOU, N omola yeuilel ta media pe to
HNGEVIKO otolxeio Tou kABe tuTou edopévwy TIou €xeL oploTel oav edio TnG KAAong. Autr Tnv
EVvola EXELTLY. TO Foititis () otnvevtoAl Foititis f = new Foititis();

MrmopoUpe vo MapéUPoupe otov €€ OpLOPOU TPOTIO SNULOUPYLOG TOU QVIIKELUEVOU KOl Vol
XPNOLLOTIOLOOUME HEBOSOUG KATOOKEUNG-60UNTEG, oL omoleg Sivouv TWWEG ( otabepég n
TIAPOAUETPLKA ) 0€ O0Q TESIA EVOC AVTIKELLEVOU TNG KAAONG EMBUUOUUE.

OL péBodol KaTaoKeUNG-60UNTEG £XOUV OAEC TO Ovopa TG KAdong ( umepdoptwon ) Kal dev
€xouv tumno ( oute void).

Ol TIMEG TIOU TEPVAVE TIAPOUETPIKA OTIC UEOOSOUC KOTOOKEUNG-OOUNTEG UMopel va elval
otaBepeq 1 petaPAnTEG.

Napadsiypa

M€B0b0¢ KATOOKEUNG-O0UNTAC TTIOU YEUL(EL TTOPAUETPLKA OAa T TTESIO EVOG AVTIKELUEVOU TUTIOU
Foititis pe tn Snuoupyia tou.

Foititis(int am, int km, double th, double erg) {
AM = am;
KM = km;
Theory = th;
Erg = erg;

H evtoAn yia tn dSnuoupyla Tou avtikelévou £ Umopel va EXEL TwPa TNV MOPAKATW popdn :

Foititis f = new Foititis (14014, 6000232, 8.6, 8.0);

Foititis £ = new Foititis(am, km, theory, ergqg):;

Omou oL peTaPANTEG mapapetpol am, km, theory, erg £xouv MAPEL KATOLEG TIHEG OTNV
kahovoa péBodo.

< Otav xpnolpomoloUpe ta (6la ovopata yla TIC TAPUMETPOUC Kal to media tng KAAong
Xpnotluormnoleitat To this.

Napadsiypa

Foititis (int AM, int KM, double Theory, double Erg) {
this.AM = AM;
this.KM = KM;
this.Theory = Theory;
this.Erg = Erg;
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7.5.1 Mapadetypa Anpovpyiag KAaong 1 omoila mepiéyet AsSopéva kat Me068ovg cav

HEAN Kat Me008oug Kataokeung - AounTég

Na ypadel AAyop1lBuog/Mpdypapppa to onoio dnpoupyel 3 aviikeipeva tumou Foititis.
O npwrtog PpottnTAg SnuLoupyeital pe To S€UTEPO SoUNTH MEPVWVTOG TLG TLHEG, TLG OTIOLES
S6ivoupe o€ petaPfAntég otn main (), o 6eUtepog dpoltnTAG Snuloupyeital pe to SevtepO
Sount) mepvwvrag an' evBeiag TG TIHEG Kal 0 Tpitog ¢oltnTig dnuioupysital pe tov
MPWTO Sountr) evw oL UnoAouneg TIHEG Sivovral ant' evBeiag ota avriotolya nedia tou
avTKeLpévou. Kal yia Toug 3 doltnTtég To mpoypappa epdavilel tov AplBud Mntpwou, Tov
Kwdiké Mabriuatog, 1o Babuo Oewpiag kat to BabBuod Epyaotnpiou kat YmoAoyilel kat
Eudavitet tov TeAkd BabBud tou kabBe doutnti He TNV KANON Twv HeEBOSwvV
findTelikosl () kat findTelikos?2 () mou €xouv oplotel otnv KAdon Foititis.

KAdon Foititis
H KAdon Foititis mepléyet :
+ Ta nedia ( péAn ) AplOudg Mntpwou Doutntr, Kwdikdg Mabrjpatog, Babudg Oswpiog

Kal BaBuog Epyaotnplou.

+ Tn Mé£Bobo Kataokeurg/Dountr) Foititis (), n omoia Sivel piot GUYKEKPLUMEVN
T otov Kwdiko Madnpartog.

+ Tn MéBobo Kataokeuri¢ Foititis (int am, int km, double th, double
erg), n onoia Sivel TAPAUETPIKA TIG TIHEG O OAA TA TLESLO TOU AVTLKELUEVOU.

4+ Tn M£Bodo YriohoyiopoU - Euddviong TeAwou BaBpol findTelikosl ().
+ Tn Mé£Bodo YrohoyiopoU - Emotpodrc Tehkol BaBuot findTelikos2 ().

public class Foititis {

int AM; // ApL6udbc Mniphbou ®oLTnIn
int KM; // Kwdixkdc MabAuatoq
double Theory; // BaBupdg Ocwploag

double Erg; // Babudc Epyaoctnpiou

// Mé6odog Koataokeufg - Aoupnthg 1
Foititis(){

KM = 6000232;
}

// Mé6odog Kataokeufg - Aounthg 2
Foititis(int am, int km, double th, double erg) {

AM = am;

KM = km;
Theory = th;
Erg = erg;

}

// MéBodog YmoloylopoU - Euedviong TeAlkoU Bobuol
void findTelikosl1 () {
System.out.println( "TeAlxkdCc Babudc doLtnth = "
+ (Theory * 0.6 + Erg * 0.4));
}

// MéBodo¢ YmoAoylLopoU — Emiotpoeic TeAlxkoU BabuoU
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double findTelikos2 () {
return Theory * 0.6 + Erg * 0.4;
}

AAyopOuog kKAdong ObjectsDomhtes — main ()

Etoaywyn Ztoxeiwv 1°° Qoutntr) oe MetaBAntég
Anpovupyia Avtikelpévou louv @ottntn pe To Aopntn 2
Endavion otoeiwv 1°° QoutntA
. Yrohoylopog - Euddvion TedkoV BaBupol 1°° doutnth pe tnv kAfon tng uedddou
findTelikosl ()
5. Anpoupyio Avtikewpévou 2°° @outnt pe tautdxpovn Ewoaywyr Itoweiwv pe to
AopntA 2
6. Epddvion otoeiwv 2°° QoutntA
7. Ymoloyopdg - Euddvion Tedwou BaBuol 2°° Goutnth pe tv kAfon tng pedoddou
findTelikos2 ()
8. Anpoupyioa Avtiketpévou 3°° Moutntr Le Tov pwto Sounth
9. Ewoaywyr Ymoloimwv toxeiwv 3°’ Qoutnty pe MNpdoPacn ota SeSopéva Ttou
OVTIKELUEVOU
10. Epdavion ototyeiwv 3% Qoutnth
11. Ymoloylopog - Epddvion Tehkol BaBuov 3% doutnth pe tnv kAfon tn¢ peboddou
findTelikos2 ()

W IN e

Npdéypappa

public class ObjectsDomhtes {
/* Npéypoaupax 1o omoio dnutoupyel 3 oavilkelpeva 1Unou foititis. O mpdtog
polTnTACc Onuloupyeltal pe 1o deUTepo dounth HmePVOVIAG TLC TLPéEG, TLQ omoleg
dlvoupe og perTafAntéc otn main(), o deUtepog oeoLtnthgc OdnuiouvpyeltalL pe 1O
deUtepo dounty mepvovioag am' egubsloagc T TLRég KoL o 1TIplTOoC @OLTINTAC
dnutoupyeltal pe tov mpdto dounth Kol ol uvndiolmeg TLpég dilvovial an' eubelag
o1t aviiotolxx medla TOU oavilkelpévou. Kol yia Toug 3 0oLlINTéCc TOo HPOYPUUUX
eupoaviletl 1oV ApLBud Mnipvdou, 1ov Kwdlxd Mabhuatog, 10 Babud Oswplogc kol TO
Babud Epvoactnplou kot YmoAovilel xal Eppoaviler tov TeAlxkd Boabud tou k&b
poLINTH.
*/

public static void main(String[] args) {

double Telikos;

// Eloayeyn Itolxeiov ®oltnty 1 -> MeTtaPBAntéc -> Aountig 2
int am = 14013;

int km = 6000232;

double theory = 6.5;

double erg = 8.2;

// Anuioupyla Avtikeilpévou doLtnth 1 pe 1o delTepo dounth
Foititis fl1 = new Foititis(am, km, theory, erqg):;

// BEuedvion ototlxelowv dortnty 1

System.out.println ( "\n\n®oitntic¢ fl\n\nAp16udc Mnipodou = " + f1l.AM
+ "\nKwd1xb6g¢ Mabiuoatog = " + f1.KM + "\nBabudc @swploag = "
+ fl.Theory + "\nBoabudg Epyactnpiou = " + fl.Erqg);

// YmoXloylLoubg-Epedvion TeAlkoU BabuoU doirtnth 1
// KAfon pe6ddou findTelikosl ()
fl.findTelikosl () ;
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// Anuioupylia Avitixkeilpévou doLInth 2 pe 1O deUTepo dounth

// + ELocaywoyh Ttolxelwv => Aountiig

Foititis £2 = new Foititis (14014, 6000232, 8.6, 8.0);

// Eupedvion otoilxelov doirtnthy 2

System.out.println ( "\n\n®oitnthg¢ f2\n\nAp1Budc Mnitphdou = " + f2.AM
+ "\nKwd1xkbd¢ Mabiuoatog = " + f2.KM + "\nBabudc Gcwplag = "
+ f2.Theory + "\nBoabubdbg Epyactnpiou = " + f2.Erqg);

// Ymolovyioubg-Euedvion TeAlxoU BabupoU dortnth 2

// KAAon pedb6dou findTelikos2 ()

System.out.println ( "TeAixdc Babudc doirtnty £2

+ f2.findTelikos2 () );

_—1

// Anuioupyia Avtixkeilpévou doLTnth 3 pe 1OV mPOTO dounth

Foititis £3 = new Foititis():;

// Eloaywyn Ymololnwv Stoixelwv ®oitnTth 3
// TpdboPoocn o1 dedOPéEVA TOU VT LKE LPEVOU
f3.AM = 14015;

f3.Theory = 4.6;

f3.Exrg = 4.0;

// Epedvion ototlxelowv doirtnty 3

System.out.println ( "\n\ndoitntnc £3\n\nAp1Oudc Mnipdou = " + £3.AM
+ "\nKwd1xb6c Mabnuotog = " + £3.KM + "\nBabudc Gcwplag = "
+ f£3.Theory + "\nBabubdg Epyactnpiou = " + £3.Erqg);

// Ymoloyiopbg-Euedvion TeAlkoU BabpoU doitnthy 3

// KAQon une66dou findTelikos?2

System.out.println ( "TeAixdg Babpdbg doitnty £3
+ £3.findTelikos2() );
}
}
'E€0d0¢ Npoypapparog :

run:
doLtnthc fl

ApL1Budc Mnipodou = 14013

KwdLxbdg Mabnuoatog = 6000232
Babudg @cwpliag = 6.5
Babuéc Epyaoctnpliou =

8.2
TeAlkdc Babudc dortnty =

7.18

doitnthe £2

Ap1Budc Mnipodou = 14014

KwdLxbdg Mabriuatog = 6000232
Babudc @cwpioag = 8.6

Babudg Epyaoctnepiou = 8.0

TeAlkdC Boabudc dortnty £2 = 8.36

doLtnthg £3

Ap1Oudc Mntpdou = 14015

Kwd1xkbdc Mabniuatog = 6000232

Babudc @cwplioag = 4.6

Babudg Epyoaoctnpiou = 4.0

TeAlkO6C Babudc dortnty £3 = 4.359999999999999
BUILD SUCCESSFUL (total time: 0 seconds)
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7.6 Ep@avion twv dedopévwyv pe T M£008o toString()

Me tn dnuoupyia evog avikelévou kKAnpovopeital kal n nebodog toString (), n omoia pag
Sivel tn Suvatotnta va epdavidoupe — divovtag amAwg To ovopa ( avadopd ) TOU AVILKELUEVOU -
ooa ano ta Sedopéva Tou eMBUOUE KAL LE TOV TPOTIO TIOU EUELG ETUAEYOUUE va epudavicBouv.
H péBodog toString() elvat tomou String (oupBolooelpd) Kkal €MIOTPEDEL UL
oUMUPBOAOCELPA TIOU TIEPLEXEL MNVUPOTA KOl ovopota HeTaBAntwv Tn¢ KAAong, ta omoia Ba
BéNape va epdavioTouy Pe TNV VoA System.out.println () .

Noapadsiypa

public String toString() {

String s = "\nAp.16pdé¢c Mnipdou = " + AM + "\nKwdLK6¢G
Ma®fpatog = ";
s += KM + "\nBabpég Oswpiag¢ = " + Theory + "\nBabudg
Epyactnpiou = "
+ Erg;

return s;

To meplexopevo TNG LETAPANTAC S Ttou eTLoTPEDEL N HEB0SOC Ba epdaviIoTEL PE TNV EVTOAN :

System.out.println ( f );

To iblo anotéAeopa Ba eixaue, av ypadape tnv napakdtw toString () :

public String toString() ({

}

return "\nAp.16pdé¢ Mntpdou = " + AM + "\nKwdi1kd6¢ Mabfpatogc = " +
KM + "\nBabpégc Oswpiag¢ = " + Theory + "\nBabpdéc Epyaoctnpiouv = "
+ Erg;

7.6.1 Mapadsrypa Anpovpyiag KAaongn omoia meptéxet AsSopéva kat MeBddovg cav

HEAT, Me00Sovg Kataockeung - Aopuntég kat T Mé0odo toString()

Na ypadel AAyopLOpog/Mpdypapppa to omnoio Snpoupyel 3 aviikeipeva tumov Foititis.
O mpwtog doltnTn¢ Snuoupyeital pe To SeUTEPO SoUNT) TIEPVWVTOG TIC TLUEG, TIC OTIOLEC
Sivoupe oe petaPAntég otn main (), o devtepog dpoltntig dnuloupyeital pe to devtepo
dountn nmepvwvtag ant' euBeiag TIG TIHEC KaL 0 Tpitog doltnT¢ SnULoupyEiTaL LUE TOV TTPWTO
dopntn Kat ot uTtoAoueg TIPEC Sivovtatl am' eubelag ota avtiotolya media TOU AVTLKELUEVOU.
Kat ywa toug 3 doutntég 1o mpoypappa epdavilel tov AptBuo Mntpwou, tov Kwbikd
MaBnpatog, To Babud Oswpiag kat 1o Babud Epyaoctnpiou pe tnv KARon tng peddodou
toString () kot YrmoAoyilel kat Epdavilel tov TeAikd Babuo tou kabe doitntr pe tnv
kKAon twv peBodwv findTelikosl () kat findTelikos2 () mou €Xouv opLoTel oTNV
KAdon Foititis.
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KAdon Foititis
H KAdon Foititis mepléyet:
+ Ta nedia ( uéAn ) AplOuog Mntpwou Doutntr, Kwdikdg Mabrjpatog, Babudg Oswpiog

kal BaBuog Epyaotnplou.

+ Tn MéBodo Kataokeufg/Aount Foititis (), n onoila SiveL Lot CUYKEKPLUUEVN TIUA
otov Kwdiko Mabnpartoc.

+ Tn MéBobdo Kataokeu¢ Foititis (int am, int km, double th, double
erg), n omola Sivel TAPAUETPLKA TLG TLLEG OE OAaL T TESIA TOU AVTLKELUEVOU.

4+ Tn M£60o&o YriohoyiopoU - Euddviong TeAwot BaBpol findTelikosl ().

o

Tn M£Bo6o YroAoylopou - Emotpodrg TeAtkou Babuol findTelikos2 ().
+ Tn M£006o Epdaviong twv Itowyeiwv tou KB Pottnt toString ().

public class Foititis {

int AM; // ApL6udbc Mniphdou doLl1nIh
int KM; // Kwdixdc Mabnuatog
double Theory; // Babudc @cwplag

double Erg; // Bobubdbc Epyaoctinplou

// MéBodog Katooxkeung - Aountng 1
Foititis () {

KM = 6000232;
}

// MéBodog KatoaokeUng - Aounthg 2
Foititis (int am, int km, double th, double erg) {

AM = am;

KM = km;
Theory = th;
Erg = erg;

}

// M&Bodo¢ YmoloylLopoU - Euedviong TeAlxkoU BabuoU
void findTelikosl () {
System.out.println( "TeAixdbc Babudc dorinthy = "
+ (Theory * 0.6 + Erg * 0.4));
}

// MéBodog YmoloylopoU - Emiotpoeph¢ TeAlkoU Babuou
double findTelikos2 () {

return Theory * 0.6 + Erg * 0.4;
}

// Mé6odoc Eppdaviong Ztolxeinv oLty
public String toString() ({

String s = "\nAp.Opdé¢c Mnipdov = " + AM + "\nKwd.xbé6¢ Mabfpatog = ";

s += KM + "\nBabpég @swpiag¢ = " + Theory + "\nBabudég¢ Epyactnpiouv = "
+ Erg;

return s;

}
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AAyopOuog kKAdong Objects5toString — main ()

Etoaywyr) Ztoxeiwv 1°° Qoutnt o MetaBAntég
Anpoupyia Avtiketpévou 1°° Qoutnth pe to Aopnth 2
Epdavion otoxeiwv 1ou Poutnth pe tn péBodo toString ()
. Yrohoylopdg - Euddvion TedkoV Babupol 1°° doutnth pe tnv kAfon tng uebddou
findTelikosl ()
5. Anupoupyia Avtikewévou 2°° Qoutntr pe tautdxpovn Elcoywyr Itoieiwv pe TO
AopntA 2
6. Epdavion otoixeiwv 2ouv @owtntA pe tn péBodo toString ()
7. Yrmoloywopdc - Euddvion TeAwkoU BoaBuol 2°° dounty pe kAfjon pedddou
findTelikos2 ()
8. Anuioupyia Avtikelpévou 3°” Qoltntr e Tov MpwTo Sopntr
9. Ewaywyn Ymoloinwv Ztoyeiwv 3% Qoutnt pe MpdoBaocn ota Sedopéva tou
OVTLKELUEVOU
10. Epdavion otoxeiwv 3ou Dottntn pe tn péBodo toString ()
11. Yriohoyopog - Euddvion TeAwov BaBupol 3°° doutnty pe tnv kAfjon tng pebddou
findTelikos2 ()

W e

Npdéypappa

public class Objects5toString {

/* HNpbéypauppa 1o omolo dnuioupyel 3 oviikelpeva TUnou foititis. O mpdtocg
polTnTAC dnuioupyeltal pe 1o deUtepo dounth meEPVOVIAGC TLC TLPéQ,TLC omoleg
dlvoupe og perTafAntéc otn main(), o deUtepog oeoLtnthc Odnuioupyeltal pe TO
deUtepo dounthy mepvdviag am' egubsloac TLg TLpég kol o TplTog @oLINTAC
dnutoupyeltal pe tov mpdto dounth Kol ol uvndiolmeg TLpég dlvovial an' eubelag
ot aviiotolxa medla TOU oavilkelpuévou. Kol yix Toug 3 0oLlINTéCc TOo HPOYPUUUX
eupoaviletl 1oV ApLBud Mniphdou, 1ov Kwdlxd Mabhuatog, 10 Babud Oswplog xrol TO
Babué Epyoaotnpiou pe tnv KARon 1tng peddéddou toString() xol Ymoloyilel kot
Epueavilel Tov TeAlkd Babud tou x&be @olInty.

*/

public static void main (String[] args) {

// Eloaywyn STtolxelwv dolttnth 1 -> MetaPfAntéc -> Aountihg
int am = 14013;

int km = 6000232;

double theory = 6.5;

double erg = 8.2;

// Anuioupyla Avtikeilpévou doLtnth 1 pe 1o deUtepo dounth
Foititis fl1 = new Foititis (am, km, theory, erg);

// Euedvion Ztolxelov ®oltnth 1 pe xkANon pedddou toString
System.out.println ( "\nZtoixela ®oitnTh 1");
System.out.println ( f1 );

// Ymolovyiopbg-Euedvion TeAlxkoU BabpoU dortnth 1

// KAfon pe6ddou findTelikosl ()

fl.findTelikosl () ;

// Anuioupyla Avtikeilpévou doLInth 2 pe 10 deUTepo dounth

// + ELocaywoyh Ttolxelwv —=> Aouniig
Foititis f2 = new Foititis (14014, 6000232, 8.6, 8.0);

// Euedvion Ztolxelov ®olTnth 2 pe kKANOn pebddou toString
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System.out.println ( "\n3toixela doLTnth 2");
System.out.println ( £2 );

// YmoXloylLoubg-Epedvion TeAlkoU BabuoU doirtnth 2

// KAAon pedb6dou findTelikos2 ()
System.out.println ( "TeALxrdg Babudc doirtntny f2
+ f2.findTelikos2 () );

—1

// Anuiloupyla Aviikelpévou doLlTnth 3 pe 1OV mPOHTO dounth

Foititis f3 = new Foititis{();

// Eloaywyrn Ymololnwv Stoixelwv ®oittnTth 3
// TpdboPoocn o1 dedOPUEVA TOU VT LKE LPEVOU
f3.AM = 14015;

f3.Theory = 4.6;

f3.Erg = 4.0;

// Epedvion Ztolxelov ®oltnth 3 pe kANon pebddou toString

System.out.println ( "\n3toixela doLTnty 3");
System.out.println ( £3 );

// Ymoloyiopbg-Euedvion TeAlkoU BabpoU doitnthy 3

// KAfon pedddou findTelikos?2

System.out.println ( "TeAlxkdc Babudg doirtnTtyh £3
+ £3.findTelikos2() );

'E€0d0¢ Npoypapparog :

run:
Ftolxela ®ortnty 1

ApL1Budc Mnipodou = 14013

KwdLxbdg Mabnuoatog = 6000232
Babudéc Ocwplag = 6.5
Babuéc Epyaoctnpliou =

8.2
TeAlk6C Babudc dorinty =

7.18
Stolxela ®ortnty 2

Ap1Oudc Mntpdou = 14014

KwdLxbdg Mabnuoatog = 6000232
Babudg Ocwpioag = 8.6

Babudg Epyaoctnpiou = 8.0

TeAlkdC Boabudc dortnty £2 = 8.36

Stolxela dortnty 3

ApLBudc Mnipodou = 14015

Kwd1xkbdc Mabniuatog = 6000232

Babuéc Ocwploag = 4.6

Babudg Epyaoctnepiou = 4.0

TeAlk6C Babudc dortnty £3 = 4.359999999999999
BUILD SUCCESSFUL (total time: 0 seconds)
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7.7 MpocSoprotika [pocPaocng ota AeSopuéva evog AVTIKELPNEVOU

Eva amod ta xapaktnploTikd Tng Java €lval n duvatotnta va mpootateloel Ta SeSopEva ULOG
KAQonG amo tnv aubaipetn Xxpron KAmowu, o onoilog Ba XPNOoLUOTOINOEL 0 Hila edappoyn TN
OUYKEKPLUHEVN KAGON SNULOUPYWVTOC TA AVTLOTOLXO OVTLKELEVAL.

Otav éva nedio N pa péBodog oe pia kKAaon Sev €xel mpLv tn SNAwaon Tou TUNOU TOU Kavéva
TpoodLoploTikd TpooPaocng, Bewpeital Snuooto ( public ) kot €xel eAeVBepn mpodoBacn anod
ormotadnmote GAAN KAAGCN, XPNOLUOTIOLWVTOG TO OVOMO TOU OVTLKELHMEVOU KOl TO OVOUO TOU
nediov 1 ¢ pe@ddou. Mmopel KATOLoG Vo SWOoEL OMOLAdTIOTE TIUN o€ pia HetaBAnth ( akoun
Kal €évav apvnTikd Babud Oswpliog yia mapadeypa ). Av dev eAéy€el 0TO MPOYPAUUA TOU OTL N
T ou Sivel og pia petaPAntn eival amodektr), Ba pokUPoUV ATIPOCUEVO ATIOTEAECOTO.

Me 1o mpoodloplotikd private npwv tn dRAwon tou tumou tou mediov A tng peBodou, to
nedio N n HéEB0SOC yilvetal WOWTIKO Kol MpooTateUeTAl amo tnv aubaipstn xprion tou. H
npooBaon o’ autr tnv nepintwon AEN pmopet va yivel Je ) Xprion Tou ovOUATOC TOU, OTIWG OTO
public i todefault kat anattouvral 0kéG péBodoL mpooBacng, ol omoieg MPEMEI va sivatl
MEAN TNG KAAONG.

Y’ QUTEG TNG LEBOSOUC UITOPOUV VO UTITOUV KL OL EAEYXOL TTIOU QTTALTOUVTAL, WOTE OL TIUEG TTou Ba
Sivovtal va eival éykupeg. O oxedlaotng g KAaong W auto tov Tpomo Staodpalilel Tn cwotn
xpnon tou nediou 1 ¢ peboddou.

Ot uéBobdol mpooBaong cuvnBwg £xouv To 6voua get<évopa pédoug KA&ong>() v
XPron TG TUAG evOg pEAOUG kal set<édvopa péAloug_kAdong>() ywa tnv avabeon ng
TIUAG o€ éva HENOC TNC KAAoNC.

Napadsiypa
H nuéBodog
double getTheory () {

return Theory;
}

ETLOTPEDEL TNV TIUN Tou Ttediou Theory ( BaBuog Oswplag ), evw n nebodog
void setTheory (double th) {

Theory = th;
}

avaBEteL TNV TN Tov €xeL n wetapAntn th oto nedio Theory.

Inueiwon : 2tn pEBodbo setTheory (th) Oa pmopoloe va yivel mpv tnv avabeon NG TLUAG
NG uetapAntig¢ th oto mebio Theory kat €Aeyxog eykupdtntag TNG TWAG Tou Babuou
Oswplag.
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7.7.1 Mapadetypa Anuovpyiag KAdong n omoia meptéxel private Asdopéva kot Tig

avtiotoyeg Me068oug get kat set, Me008oug cav péAn, Me068oug Kataokeurg
- AounTég Kat T M£00o8o toString()

Na ypadel AAyopLOuog/Mpdypapppa to omnoio dnpoupyel 3 aviikeipeva tumou Foititis.
O nmpwto¢ dottntn¢ dnuoupyeital pe To SeUTEPO SouNTr) MEPVWVTOG TIC TLUEG, TIC OTIOLEC
Slvoupe oe petaPAntég otn main (), o devtepog dpoltnTAg dnuoupyeital pe to Sevtepo
Sountn nepvwvtag an' euBeiag TG TIHEC KaL o Tpitog doltnTrg SnUIoUpYELTAL UE TOV TTIPWTO
dountn Kot oL uttdAouneg TEG Sivovtal ota avtiotolya private media TOU AVTLIKEUEVOU ME
™ Xprnon twv peBodwv setAM(), setTheory(), setErg(). Kat ywa toug 3
doltnTég To Mpoypappa epdavilel tov AplOud Mntpwou, tov Kwdiké Mabruatog, to Babuo
Oswpiag kat to Babuod Epyaoctnpiou pe tv kAnon tng pebddou toString () Kal
YroAoyilel kot Epdavilel tov TeAikd Babuo tou kabe doutnt. Ma to doutnty 3 Oa
epdavilel tov Tehkd tou BaBuo pe mpoécBacn ota nedia Theory kot Erg HE TLg
nebddoug getTheory () kaL getErg ().

KAdon Foititis

H KAdon Foititis mepléyel :

+ Ta nebia ApBudc Mntpwou Dowtntr, Kwdikdg Mabripatog, Babudc Oswpiag Kat
BaBuog Epyaotnpiov. OAa ta nedia SnAwvovrtar private, ektog tou nediov Kwdikag
Ma6niparog.

+ Tn MéBodo Kataokeuri¢/Aopuntr) Foititis (), n omoia SIVEL Pl GUYKEKPLUUEVN TIUA
otov Kwdiko Mabrjpartog.

+ Tn Mé£Bodo KataokeuAg Foititis (int am, int km, double th, double
erg), n omola Sivel TTAPAUETPLKA TLG TLLEG OE OAaL T TESLO TOU AVTLKELUEVOU.

+ Tig ueBodoug getAM (), getTheory (), getErg() ywa tn Xpron TwWV TIHWV TWV
private nediwv.

+ Tig ue@6Soug setAM (), setTheory(), setErg() ywa tnv Avdbson Tlpwv ota
private nebia.

+ Tn M£60&o YriohoylopoU - Epuddviong Tehikol BaBpot findTelikosl ().

e

Tn MéBo6o YnoAoyilopou - Emtotpodng TeAlkol BaBuol findTelikos?2 ().
+ Tn M£B0odo Epddviong twv Itoxeiwv tou kdBe PoutntA toString ().

public class Foititis{

private int AM; // RApLO6pé¢ Mntipdou PoLTnTh
int KM; // Kodilxkdg Mabhuotoq
private double Theory; // Ba®pdc Gswpiag

private double Erg; // Babuég Epyactnpiou

// MéBodoc¢ KaTtookeUng — Aountng 1
Foititis () {

KM = 6000232;
}
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// MéBodoc¢ KATHOKEUNG — Aountng 2
Foititis (int am, int km, double th, double erqg) {

AM = am;

KM = km;
Theory = th;
Erg = erg;

}

// Mé6odo. get - Xpfon TLpOV TWV private mediwv
int getAM() {
return AM;

}

double getTheory () {
return Theory;

}

double getErg() {
return Erg;

}

// Mé0odo. set - Avabeorn TLpdvV ota private media
void setAM(int am ) {

AM = am;

}

void setTheory (double th) {
Theory = th;
}

void setErg(double erg) {
Erg = erg;
}

// MéBodog YmodoyLlopoU - Epedviong TeAlxoU BoabuoU
void findTelikosl () {
System.out.println( "TeAilxbg Babudc doitnty = "
+ (Theory * 0.6 + Erg * 0.4));
}

// MéBodog YmoloylopoU - EmiLotpoehc TeAlxoU BabuoyU
double findTelikos2 () {

return Theory * 0.6 + Erg * 0.4;
}

// MéBodog Eppdviong Trtolyxelov doLInth

public String toString() {
String s = "\nApL1Oubdg Mnipdou = " + AM + "\nKwdLkdc¢ MabAupatogc = " + KM;
s += "\nBabudg Gswpiag = " + Theory + "\nBabudc Epyactnpiou = " + Erg;
return s;

AAyopOpuog kKAdong Objects6Private — main ()

1. Ewaywyn Ztoeiwv 1% ot o MetaBAnTég

2. Anuoupyia Avtiketpévou 1°° Qoutnth pe to Aounth 2

3. Epdavion otoxeiwv 1ou Qottntr pe tn uéBodo toString ()

4. Ymoloylopog - Epddvion TehkoU BaBuol 1%V doutnth pe thv kAjon tng pedoddou
findTelikosl1 ()
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5. Anuoupyia Avtikewévou 2°° Qoutntr pe tautdxpovn Elocoaywyr Itoleiwv pe TO
Aopntn 2
6. Epdavion otoxeiwv 2°¥ Moutnth pe tn péBodo toString ()
7. Yrohoylopog - Epddvion Tehikol BaBpol 2°Y doutnth pe tv kAfon tng pebodou
findTelikos2 ()
8. Anuoupyia Avtiketpévou 3°° Qowtnth e tov mpwto dounth
9. Ewaywyr Ymoloinwv Itoeiwv 3% @ounty pe MpodoPacn ota SeSopéva tou
QVTIKELUEVOU UE TIG ueBOSouG setAM () , setTheory (), setErg().
10. Epdavion otoiyeiwv 3ou Qoutntn pe t péBodo toString ()
11. Ymoloylopog - Epddvion Tehikol BaBuol 3°° doutntr pe tnv kAfon tng pebddou
findTelikos2 ()
12. Ymohoywopdg - Epdavion Tedwol Babuol 3% doutnth pe pe nmpdoPaocn ota media
Theory kot Erg pe g peBodoug getTheory () kalL getErg()

Npdéypappa

public class Objects6Private {

/* Npdéypauppa 1o omolo dnuioupyel 3 aviilxkelpeva tUmou foititis. O mpdtocg
polTnTAC dnuioupyeltal pe 1o deUtepo douNTH HEPVOVINC TLC TLUéG, TLg omolecg
dlvoupe oe petafAntéc orn main(), o deUtepog oolINTAC dnuioupyeltal pe 1O
deUtepo dounty mepvodviag am' egubsloac Tig TLRég xalL o TPplTOoC @OoLINTACQ
dnutoupyeltal pe tTov npdto dounthy kol ol vumddolmeg TLuég dlvovial oOTw
aviiotolxa media TOoU oavilkelpévou Qe T XPHON TV  uebddov setAM(),
setTheory (), setErg(). KoL yia Tougc 3 o@oLlintéc 10 mnpdypopuuc csupoovilel TOV
Ap1Bud Mnipoou, TOov Kwdlixkd Mubnuortog, TO0 Babud ©Ogoploagc kot 10 Bobud
Epvyoaotnplou pe tnv xANon tng pebddou toString() xol Ymoroyilel kot Eppavilel
Tov TeAlkd Babud tou k&Be goltnth. T'lta 1o 0olInthy 3 Ba eppavilel Tov TeAlkd
Tou Boabud pe mpdoPoon ota media Theory xol Erg pe 11g pebddoug getTheory ()
KoL getErg() .

*/

public static void main(String[] args) {

// Elocaywoyh Stolxelov ®doltnth 1 -> MetaPfAntéc —-> Aountng 2
int am = 14013;

int km = 6000232;

double theory = 6.5;

double erg = 8.2;

// Anploupyla Avilkelpévou doltnth 1 pe 1o deUTepo dounti
Foititis f1 = new Foititis(am, km, theory, erqg);

// Epedvion Stolxelov ®doltnth 1 pe xANon pebddou toString
System.out.println ( "\n3¥toixela doitnTth 1");
System.out.println ( f1 );

// YmoloylLoubg-Epedvion TeAlkoU BabuoU doirtnth 1
// KAAon pebb6dou findTelikosl ()
fl.findTelikosl () ;

// Anuloupyla Aviikelpévou ®oLTnth 2 pe 10 deUTepo dounty
// + Eloaywyh Stolxelwv -> AountHg
Foititis f2 = new Foititis (14014, 6000232, 8.6, 8.0);

// Euedvion Ztolxelov ®olTnth 2 pe kKANOn pebddou toString
System.out.println ( "\nZtoixela ®oitnTH 2");
System.out.println ( f2 );
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// Ymolovyiopubg-Euedvion TeAlxkoU BabpoU doitnth 2
// KAfon peBddou findTelikos?2
System.out.println ("TeAixbdg Babudg doitnty £2 = " + f2.findTelikos2());

// Anuioupyia Avtixkelpévou dolTnth 3 pe 1OV mPOTO dounth
Foititis f3 = new Foititis{();

// Av&Beon TLpdv ota undArolna private medlo tou goLrTnthy 1 MONO pe tTLQ
// nebddoug set

£3.setAM( 14015 );

f3.setTheory( 4.6 );

f3.setErg( 4.0 );

// Epedvion Ztolxelov ®oLtnth 3 pe kANon pebddou toString
System.out.println ( "\n3¥tolxela ®oLTntyy 3");
System.out.println ( £f3 );

// Ymoloyiopbc-Euedvion TeAlkoU BabpoU doitnthy 3
// KAafon pedddou findTelikos?2
System.out.println ( "TeAitxdg Babpdg doitnty £3 = " + £3.findTelikos2() );

// Ymolovyioudg - Epodvion TeAlkoU BabBuoU ®oltnth xwplc pébodo
// TpdboPaocn oto dedopéva Tou @oLInt MONO pe getTheory (), getErg()
System.out.print ( "TeAlxdg Babudg dortnthy 3 pe 1tLg pedddoug ")
System.out.println("getTheory () ,getErg() = " +
(£3.getTheory () *0.6 + £3.getErg()*0.4) ),

E€060¢ Npoypapparog :

run:
Stolxela ®ortnty 1

Ap1Budc Mniphdou = 14013

KwdLrbdc Mabniuatog = 6000232
Babudg @cwpliag = 6.5
Babudg Epyaoctnpiou =

8.2
TeAlk6C Babudc dorinty =

7.18
Ftolxela dortnty 2

ApL1Budc Mntpodou = 14014

KwdLxbdg Mabnuoatog = 6000232

Babuéc Ocwplag = 8.5

Babuéc Epyaoctnpiou = 8.0

TeAlkbg Babudcg dortnthy £2 pe tn MéGodo Telikos2 = 8.3

Stolxela dortnty 3

Ap1Oudc Mntpdou = 14015

KwdLxdg Mabniuoatog = 6000232

Babudc @cwplioag = 4.6

Babudg Epyaoctnepiou = 4.0

TeAlxdg Babudg dortntny £3 = 4.359999999999999

TeAlkbg Babudcg doirtntyy £3 pe t1c pedddoug getTheory(),getErg() =
4.359999999999999

BUILD SUCCESSFUL (total time: 0 seconds)
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7.8 Agdopéva final

Otav pta KAdon mepleéxel ota dedopéva tng éva Tedio, To omoio dev mpokettal va aAAA€el Tiun,
elvat 6nAadn otabepad, unopei auto to nedio va dnAwbel cav £inal. M.x. to nedio KM, to onolo
adopa tov Kwdikd Mabrpatog, o omoiog eival (8log¢ yia OAoug toug ¢oLlTtNTEC Kal EXEL
OUYKEKPLUEVN TLUN, umopel va dnAwBel oav £inal Ye TNV eVIOAN :

final int KM = 6000232;

H tn tou mediou otnv mapandavw dnAwon Slvetal pe duvaplkr apxlkomoinon otnv KAAon
Foititis kot AEN pmopel va aAAGEEL.

¥’ autn Vv nepintwon n mANPng HEBO0S0C KATAOKEUNG-00UNTAG SEXETAL OAV TTAPAUETPOUG TLUEG
yla 0Aa ta untoAouna media, eKTOG autou mou €xel SnAwOel cav £inal, tnv TR TOU Oomoiou
naipvouv OAa ta avtikeipeva tov Oa dnuoupynBouv.

7.8.1 Napaderypa Anpovpyiag KAaong n omola mepitéxel private kat final Aedopéva
Kol TIG avtiotoyeg MeBodoug get katL set, Me008ovg ocav péAn, MeBodoug
Kataokevut)g - Aountég, kat T Mé0odo toString()

e Na ypadei AAyopOuog/Mpdypapppa to omnoio dnuovpyel 3 aviikeipeva tumou Foititis.
O npwtog doltnTrg dnuoupyeital Pe To deUTEPO SOUNTH TEPVWVTAG OAEC TIC TLUEG, EKTOG
and tov Kwdké Mabnpatog, o onoiog dnAwvetaw cav £inal, Tig onoleg Sdivoupe o€
HeTaPANTEG otn main (), o devtepog doltntAg dnuoupyeitatl pe 1o devtepo dounth
TiepvwvTog amn' euBelag TIC TIHEG EKTOG amd Tov Kwdiko Madnpatog kal o tpitog ¢pottntig
Snuloupyeital Pe TOV MPWTO KEVO SoUNTH, VW oL UTOAOLTEG TLUEG SivovTtal ota avtiotowa
private mebla TOU QVIKEWEVOU ME TN XpAon Ttwv pebddwv  setAM(),
setTheory (), setErg(). Kal ywa toug 3 doutntég 1o mpdypapua spdavilel tov
AplBud Mntpwou, tov Kwdikd Mabnuatoc, to Babud Oswpiag kot to BabBud Epyaotnpiou
He TNV KARon tng pebodou toString () kot YmoAoyilel kat Epdavilel tov TeAkd Babuod
Tou KABe dottnth.

KAdon Foititis
H KAdon Foititis mepléyet :

+ Ta nebia ApBuoc Mntpwou Doutntr, Kwdikdg Mabruatog, Babudc Oswpiag Kat
BaBuog Epyaotnpiou. OAa ta nedia SnAwvovtal private, ektdg tou mediov Kwdikodg
MaBnpatog, o onoiog dnAwvetatr cav £inal.

+ Tn Mé£0odo Kataokeung/Aopnti Foititis (), kevd¢ Sountrig yia tn Snuovpyia
QVTLKELHEVWYV UE T MONO oto nedio tunou £inal.

+ Tn MéBobo Kataokeuig Foititis (int am, double th, double ergq), n
omola SIVEL TOPOAUETPLKA TLG TIHEG OE OAQL TAL TTESLAL TOU QVTIKELUEVOU, EKTOG QO TOV
Kwéké Mabnpatog novu divetat autopata.
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4+ T uebddoug getAM (), getTheory (), getErg() ywa Tn XpAon TwV TUWV TWV
private nedilwv.

+ Tig peBodoug setAM (), setTheory(), setErg() yw tnv AvdBeon TlUwv ota
private nebia.

+ Tn Mé£Bobo YriohoyilopoU - Euddviong Tedikot BaBpol findTelikosl ().
+ Tn M£Bodo YriohoyiopoU - Emotpodrc Tehtkol BaBuoV findTelikos2 ().
+ Tn Mé£Bodo Epdaviong twv Itolxeiwv tou k& Qoutnt toString ().
public class Foititis {
private int AM;

final int KM = 6000232;
private double Theory, Erg;

Foititis() {
}

Foititis(int am, double th, double erg) {

AM = am;
Theory = th;
Erg = erg;

}

int getAM() {
return AM;

}

double getTheory () {
return Theory;

}

double getErg/() {
return Erg;

}

void setAM(int am ) {
AM = am;
}

void setTheory (double th) {
Theory = th;
}

void setErg(double ergqg) {
Erg = erg;
}

void findTelikosl1 () {
System.out.println( "TeAtxkdbg Babudg doirtnth = " + (Theory * 0.6 + Erg * 0.4));
}

double findTelikos2 () {
return Theory * 0.6 + Erg * 0.4;
}

public String toString () {

String s = "\nAp1Oubdc Mntpdou = " + AM + "\nKwdlkdc MabAuatog = " + KM;
s += "\nBabBudg Gswpilag = " + Theory + "\nBabBudc Epyacinpiou = " + Erg;
return s;
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AAyopOuog kKAdong Objects7Final- main ()

Ewoaywyh Ztoxeiwv 1% Qourtnth ( ektdg tou Kwdikol Mabhipatog ) o MetaAntég
Anpoupyia Avtiketpévou 1°° Qoutnth pe to Aopnth 2
Eudavion otoeiwv 1°° Qoutnth pe tn uébodo toString ()
. Yrohoylopdg - Euddvion TedkoV Babupol 1°° doutnth pe tnv kAfon tng puedddou
findTelikosl ()
5. Anupoupyia Avtikewévou 2°° Qoutntr pe tautdxpovn Elcoywyr Itoieiwv pe TO
Aopntn 2
6. Eudavion otoeiwv 2°° Qourtnth pe tn uébodo toString ()
7. Ymoloylopog - Epddvion Tehikol BaBpol 2°Y doutnt pe tv kAfon tng pebodou
findTelikos2 ()
8. Anpoupyia Avtiketpévou 3°° DoLtnTA LE TOV TPWTO KEVO Sopuntr
9. Ewoaywyr) Ymoloinwv Ztoyeiwv 3% Qount pe MpdoBaon ota Ssdopéva tou
QVTIKELLEVOU HE TIC uEBOSoUG setAM (), setTheory (), setErg().
10.  Epddvion otoxeiwv 3°° @outnth pe tn uéBodo toString ()
11. YrmoAoylopog - Epddvion TeAwkol BaBpol 3°° doutnt pe tnv kAfon tg pedddou
findTelikos2 ()

W e

Npoéypappa

public class Objects7Final {

/* HNpbéypauppa 1o omolo dnuioupyel 3 avilxkelpeva tUnmou Foititis. O mpatocg
eolTINTIAC dnuioupyelital pe 1o deUtepo dounth HEPVOVING TLC TLuég, TLg omolecg
dlvoupe og perTafAntéc otn main(), o deUtepog oeoLtnthc Odnuioupyeltal pe TO
deUtepo dounty mepvodviag am'  egubsloagc TLg TLpég koLt o TplTOoC @oLINTAHC
dnutoupyeltal pe 1oV mPOTO kKevd dountrh kol ol uvmdAolmeg TLpég dlvovial OTd
aviiotolxa medila ToOU ovilkeluévou Qe In  XPHon TV pedddov  setAM(),
setTheory (), setErg(). KalL vyia touc 3 oeolInIiég to mpdypouua ecupeoavilel ToOV
ApLBpd Mntpodovu, TOov Kwdlkd Mabnuoatog, TO0 Boabpd Oewploag xal TO Babud
Epvoaotnplou pe tnv xANon tng pebddou toString() xol Ymodoyilel kot Eppavilel
Tov TeAlxkd Babud tou k&be oolInth.

*/

public static void main (String[] args) {

// Eloaywyn STtolxelov dolttnth 1 -> MetaPfAntéc -> Aountihg
int am = 14013;

double theory = 6.5;

double erg = 8.2;

// Anuloupyla Aviikelpévou ®olTnth 1 pe 10 deUTepo dounty
Foititis f1 = new Foititis(am, theory, erqg):;

// Epedvion Stolxelov ®doltnth 1 pe xANon pebddou toString
System.out.println ( "\nZtoixela ®oitnTh 1");
System.out.println ( f1 );

// Ymolovyiopbg-Euedvion TeAlxkoU BabpoU dortnth 1
// KAAon pebb6dou findTelikosl ()
fl.findTelikosl () ;

// Anuioupyla Avtikeilpévou doLInth 2 pe 10 deUTepo dounth

// + ElLcayoyh Ttolxelwv => Aountng
Foititis f2 = new Foititis (14014, 8.6, 8.0);
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// Epedvion Stolxelov ®doLtnth 2 pe xANon pebddou toString

System.out.println
System.out.println

(
(

"\nZ¥toLyxela dortnITh 2");
£t2 )

// Ymolovyioubg-Euedvion TeAlxoU BabuoU dortnth 2
// KAAon pebb6dou findTelikos2 ()

System.out.println

(

"TeAlk6C Boabpdc doitnty £2 = " + f£2.findTelikos2 ()

// Anuiloupyla AviLlkeilpévou ®oLTnth 3 pe 1oV mphdTo Kevd dounth

Foititis £3 = new Foititis():;

// Av&Beon TLpdv ota undArolna private medlo tou golrTnthy 1 MONO pe tTLQ

// nebddoug set
f3.setAM( 14015 );
f3.setTheory( 4.6 );
f3.setErg( 4.0 );

// Epedvion Ztolxelov ®oltnth 3 pe kANon pebddou toString

System.out.println ( "\n3toixela doLTnty 3");

System.out.println ( £3 );

// Ymoloyiopbg-Euedvion TeAlkoU BabpoU doitnthy 3

// KAAon pebddou findTelikos2 ()

System.out.println ( "TeAlxkdc Babudg doirtnTtyh £3

}

'E€0d0¢ Npoypapparog :

run:
Ftolxela ®ortnty 1

ApL1Budc Mnipodou = 14013

KwdL1rbdc Mabniuatog = 6000232
Babudéc Ocwplag = 6.5
Babuéc Epyaoctnpliou =

8.2
TeAlk6C Babudc dorinty =

7.18
Ftolxela ®ortnty 2

Ap1Oudc Mntpdou = 14014

KwdLxkbdg Mabnuoatog = 6000232

Babudg @ecwpliag = 8.5

Babudc Epyoaotnpiou = 8.0

TeAlxkbg Babudg dortntyy £2 pe tn MéOodo Telikos2

Stolxela dortnty 3

Ap1Oudc Mntpdou = 14015

Kwd1rkbdc Mabniuatog = 6000232

Babuéc Ocwplag = 4.6

Babudg Epyaoctnepiou = 4.0

TeAlkb6g Babudg dortnty £3 = 4.359999999999999

BUILD SUCCESSFUL (total time: 0 seconds)
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7.9 AsSopéva - M£0oSou static

Otav éva nedio N pa pEBodog o pla KAAON QVIIKELUEVWY ( OXL 0TNV KAQON TOU TIEPLEXEL TN
main () ) éxel SnAwOel cav static, n npoéoPfaocn o’ auto To HEAOG UIMOPEL va YiveL elte pe ToV
KAQLOOLKO TPOTIO <OVOMOL_OVTLKELUEVOU).<MEAOG> elte Pe TO <Ovopa_KAAong>.<péNog>, otnv
omola avAkel n petafAnti N n péEBodog static, Ywpic va sivar anapaitntn n dnuioupyia
OLVTLKELUEVOU.

ZuvnBwce oL epapUoyEC TEPLEXOUV pLa §eXxwpLoth KAdon e peBddouc n kat petaPAntég static,
OL OToleC amaltouvTalL yla TNV emnefepyacio Twv Oe6O0UEVWV TWV QVIIKELUEVWY Tou Ba
dnuoupynBouv kal oL omoieg dev amattolv tn Snuoupyla avikelpévou, yoti dev adopouv
KamoLa ovtotnta, aAAd cuvnBwg tnv enefepyacia e50UEVWV TTOAAWY QVTIKELUEVWV.

O Tiuég ota mebla static mou Sivovtal pe Suvaulkny apxkomoinon eite pe avabeon TWNG
avatiBevtal oto avtiotoyo nedio OAQN TwV AVIIKELUEVWY TNG KAAONG, aKOUN KL av aAAGEEL N
TLUI TOUG XPNOLLOTIOLWVTOG TO OVOLA EVOC OO Ta aVTIKEHEVA ( KAOOALKEG LETABANTEG ).

OL uéBobdol static unmopouv va npooneAdcouv MONO static petaBAnTEg.

Mmopel oe pa kAdaon va umapxel éva static block, gl opddo evtoAwv, oL omoleg
ekteAovvTal mpLv TN Snuoupyia KAOE avTKELLEVOU.

7.9.1 NMapaderypa Anpuovpyiag KAaong n omoia mepiéyel private kau static Aedopéva
KoL TIG avtiotolyeg MeBodoug get katL set, Me008ovg cav péAn, MeBddoug
Kataokevui)g - Aountég katthn M£0odo toString()

e Na ypadei AAyopOpoc/MNpdypapppa to omoio dnuoupyel 2 aviikeipeva tumou Foititis.
O mpwtog dottnt¢ Snuoupyeital pe to deUtepo dountr Mepvwvtog am' euBelog TIG TIUEG
kal o 6eUtepog doltnTAG dnULloupyElTal e TOV IPWTO KEVO SOUNTH, EVW OL UTIOAOLTIEG TIUES
tou &ivovtal ota avtiotolya private medla TOU AVIIKELULEVOU UE TN XPHON Twv HeBOdwv
setAM (), setTheory(), setErg(). Kat yw toug 2 d¢oltntég to TPOypoupa
eudavilel tov AplOud Mntpwou, tov Kwdikdé Mabnuatog ( o omoio¢ dnAwvetat cav
static ), to BaBuo Oswpiag kat to Babud Epyaoctnpiou pe tnv kAnon tg pebodou
toString () kot YmoAoyilel kot Epdavilel tov TeAikd BabBuo twv dvo doltntwv pe tnv
KAnon twv peBodwv findTelikosl () kat findTelikos?2 () avtiotolxa. AAAALEL TNV
TR Tou Kwdikou Mabrpatog yia to dottnt 1 kat gpdavilel T véa Tiun tou Kwdikou
Mabnuatog kat ywo tou¢ 2 dowtntéc.  AMaAlel tnv TR tou Kwdikol Mabrpotog
XPNOLLOTIOLWVTOG TO Ovopa TG KAdong Foititis kot epdavilel tn vea T tou Kwdikou
MaBnuatog kot yia toug 2 dowtntéc. Epdavilel tnv apxtki TN ¢ static petaBAntic
betterGrade, n omoia dnAwvetal os pa kKAaon pe peBodoug static ( ClassOf
StaticMethods ), kaAel Tn static uéBodo setBetterGrade (), n onoia Bplokel To
doutnt) pe to peyaAUtepo TeAlkd BabBuod kat epdavilel tn véa TR ™G HETABANTAC
betterGrade.
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KAdon Foititis

H KAdon Foititis mepléyet:

+*

e

Ta media AptOuog Mntpwou @outnt, Kwdkdog Mabrpatog, Babuog Oewpiag kat
BaBuog Epyaoctnpiou. OAa ta media dnAwvovtal private, €ktog and tov Kwdwko
Mabnpuartog, o onoiog SnAwvetatL cav static.

Tn M£6o6o Kataokeung/Aount Foititis (), KEvOg SOUNTAG.

Tn Mé€Bodo Kataokeung Foititis (int am, double th, double erg), n
orola Sivel TTAPAUETPIKA TIG TIHEC O OAa TA TESIO TOU QVTIKEIHEVOU EKTOG QMO TOV
Kwéikoé Mabnparog.

Tig peBodoug getAM (), getTheory (), getErg() ylatn Xpnon twv TLWV TwV
private mnediwv.

Tig ueBodoug setAM (), setTheory(), setErg() ywa v Avabeon Tluwv ota
private mnedia.

Tn MéBo6o YmoAoyilopou - Epudaviong TeAwou BaBuot findTelikosl () .
Tn MéBo&o Yrnoloylopou - Emiotpodng Tehwkou BaBuov findTelikos2 ().

Tn Mé€Bodo Epdaviong twv Ztolxeiwv tou kKaBe Qoutntr) toString ().

public class Foititis {

private int AM; // ApL6udbc Mniphdou doLInIn
static int KM = 6000232; // Kwd.xé¢ Madfipatog
private double Theory; // Babudc @cwplag

private double Erg; // Boabudc Epyaoctinplou

// MéBodog Katoaokeung - Aounthg 1
Foititis () {
}

// MéBodog KatoaokeUng - Aounthg 2
Foititis(int am, double th, double erg) {

AM = am;
Theory = th;
Erg = erg;

}

// MéBodolL get - XpAon TLudV Twv private medlwv
int getAM() {
return AM;

}

double getTheory () {
return Theory;

}

double getErg/() {
return Erg;

}

// MéBodolL set - Av&Oeon TLu®dv ota private medio
void setAM(int am ) {

AM = am;

}
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void setTheory (double th) {
Theory = th;
}

void setErg(double erg) {
Erg = erg;
}

// MéBodog YmoloylopoU - Euedviong TeAlkoU Bobuol
void findTelikosl () {
System.out.println( "TeAL1xdc Babudéc doLrtnty = "
+ (Theory * 0.6 + Erg * 0.4));
}

// MéBodo¢ YmoAoylLopoU — Emiotpoeic TeAlxkoU BabuoU
double findTelikos2 () {

return Theory * 0.6 + Erg * 0.4;
}

// MéBodocg Euppdviong Itolxelwv doLINTh

public String toString() {
String s = "\nApl1Oubdg Mntpdou = " + AM + "\nKwdLkd¢ MabAuatogc = " + KM;
s += "\nBabudg Gsgwpilag = " + Theory + "\nBabudc Epyactinpoiou = " + Erg;
return s;

Napatipnon

+ H khdon Foititis Oa pmopolos va mepléxel thv TARPn MéBoSo Kataokeurg
Foititis(int am, int km, double th, double erg), n omoia bivel
TIOPOLLETPIKA TIC TIMEC O OAa Ta TIedial TOU QVTIKELPHEVOU, OAAG Pe TN Snuloupyla evog
OVTIKELLEVOU HE ToV TTANPN Sountr Ba aAAale n T Tou static mediov KM yla OAa ta
OVTIKELJEVA.

KAaon ClassOfStaticMethods

+ H khdon ClassOfStaticMethods mepiéxel th static kaBoMkh petaAnth
betterGrade kaittn static péBobo setBetterGrade (), n omola Bplokel Kat
eTLOTPEDEL TO poLTnTA UE TO peyaAUTEPO TEAKO Babuo.

public class ClassOfStaticMethods {
static int betterGrade = 0; // MetapAnth static

/* MéBodoc static, 1y omoia PpiorelL KAl E€NLOTPEPEL TO QOLINTH HE TO
peyoAUitepo TeAixkd Babpd
*/

static int setBetterGrade (Foititis fl, Foititis £2) {
if ( £1.findTelikos2() > f£2.findTelikos2())
betterGrade = 1;
else
betterGrade = 2;
return betterGrade;
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AAyopOuog kKAdong Objects8Static — main ()

1. Anuoupyia Avtikelpévou 1% @outntr pe tautoxpovn Elcaywyr STolxeiwv ( EKTOG Tou
Kwdwol Mabnpartog ) pe to Aountn 2

2. Epdavion otokeiwv 1°° Qoutnth pe tn uébodo toString ()

Yriohoylopdg - Epddvion TehikoU BaBuol 1°° doutntr pe thv kArjon tng pedddou

findTelikosl ()

Ewoaywyn 2toxeiwv 2°¥ Moutnth ( ektdg tou Kwdikod Madipatog ) oe MetaAntég

Anpoupyia Avtiketpévou 2°° Qoutnth pe to Aounth 2

Eudavion otokeiwv 2°° Qoutnth pe tn uébodo toString ()

Yriohoyiopog - Epddvion TehkoU BaBuol 2°° doutnti pe thv kAon tng pedoddou

findTelikos2 ()

8. AAAayn ™G TLRG Tou Kwdikou Mabnipuatog yia to ¢portnti 1

9. Epdavion tng véag TR tou Kwdikov Mabriuatog kat yia toug 2 GpoLtnTég

10. AN ayn t¢ Ting Tou Kwdikod Mabruatog XpnoLLonoLwvtog To OVopHa thg KAAong
Foititis

11. Epdavion tng véag TN tou Kwdikou Mabrpatog Kot yia Toug 2 ¢poLtnTEG

12. Epdpavion t™¢ apxikng Tl tng static petaBAnti¢ betterGrade, n omnoia
dnAwvetal o€ pa KAdon pe pe@ddoug static (ClassOfStaticMethods)

13. KAjon ¢ static peBddov setBetterGgrade (), n onoia Bpiokel To Pportnth
ME TO peyaAutepo TeAko Babuo.

14. Epdavion g véag TG TG static petaBAntic betterGrade.

w

NoURe

Npdéypappa

public class Objects8Static {

/* Npbdypauppax 1o omolo dnuioupyel 2 avilxkelpeva tUmou Foititis. O mpdtocg
poLltnThc Odnuioupyelital pe 1o deUtepo dounty mnepvoviag amn' eubeloag TLC
TLpég,evd o deltepog @oLlTnTAG dnuioupyeltal pe Tov mpdTo kKevd dountrh Kol Ol

undéholnec TLpéc - €x16C TOoU KwdlkoU Mabhpatoc mou dnAdvetal static - divovrtal
ot ovilotolyxa media TOU QVvTLKELPEVOU WE In XPHOn TV uedddwv setAM(),
setTheory (), setErg(). Kol vyia T1toUC 2 o@olLInTtég To0 mpdypouua cueavilel ToOV

ApLBpd Mntpodovu, TOov Kwdlkd Mabnuoatog, TO0 Bobpd Oewploag xaL TO Babud
Epvyoaotnplou pe tnv xANon tng pebddou toString() xol Ymoroyilel kot Eppavilel
Tov TeAlxkd Babpd tou x&Be poLInIh.
AXMAN&Cel TNV TLluh ToUu KwdlkoU MubAuotog yvia To @oltnth 1 kol euoavilel 1tn Véa
Tipun tou KwdlxoU MabAuaTog KXL YLIX TOoug 2 @oltntég. AAA&(el Tnv TLlUR TOU
KodLlxoU Mabruoatog xpnoipomoldviag to Ovopa 1tng kAdong Foititis kol espeavilel
N Vvéa TLpn Tou KwdilkoU Mabhpotog KXol VI Toug 2 ¢@olintéc. Epeavilel tnv
apX LKA TLUR Tng static petafAntfg betterGrade, n omoloa dnAdvetol oOg pLo KAXODN
ne pebddoug static ( Classofstaticmethods ), xoaAel 1 static pébodo
setBetterGrade (), n omoloa PBplokel TO @QoLINTIA Pe TO peyoAUiepo TeAlxrd Babud
Kol eppovilel tn véa TLpn Tng static petafAntig betterGrade.
*/

public static void main (String[] args) {

double Telikos;

// Anuiloupyla Aviikeilpévou ®olTnth 1 pe 10 dountH/ELlcaywyn Ttolyelwv
Foititis fl1 = new Foititis (14013, 6.5, 8.2);

// Epedvion Stolxelov ®oltnth 1 pe xANon pebddou toString
System.out.println ( "\n3¥toixela doitnTth 1");
System.out.println ( f1 );

// Ymoloylopdbc-Eppdvion TeAlxkoU BabpoU doitnth 1-KAfon peb6ddou findTelikosl
fl.findTelikosl();

// Eloaywoyh STtolxelwv doitnthy 2
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int am = 14014;
double theory = 8.6;
double erg = 8.0;

// Anuioupylia Avtixkeilpévou doLtnth 2 pe 1O dounth
Foititis f2 = new Foititis{();

// Av&Beon TLpdv oTa private medla Tou eoitnth 2 MONO pe pebddoug set
f2.setAM( am ) ;

f2.setTheory( theory );

f2 .setErg( erg );

// Epedvion Ztolxelov ®olInth 2 pe kKANOn pebddou toString
System.out.println ( "\nZtoixela ®oitnTth 2");
System.out.println ( f2 );

// Ymolovyiopbg-Euedvion TeAlxkoU BabpoU dortnth 2-KAnon pebddou findTelikos?2
System.out.println ( "TeAixkdc Babudc doirtnty £f2 = " + f2.findTelikos2() );

// AAiayf T.pfi¢ static petapAntic KM goitntfy £1 pe édvopa avtireLlpévou
f1.KM = 8000123;

// Epedvion KodlkoU Mabiupotog ®oirtnth 1
System.out.println ( "\nKwdixdc Mabriuatog goitnth f1 = " + f1.KM);

// Euedvion KodlxkoU Mabhupotog doirtnTth 2
System.out.println ( "\nKwdixdc Mabriuatog goitnth £2 = " + f2.KM);

// AAAayf Tipfi¢ static petafAntfic KM goitnty £1-£f2 pe Sdvopa xAdong
Foititis.KM = 8000456;

// Epedvion KodlkoU Mabiupotog ®oirtnth 1
System.out.println ( "\nKwdirdg Mabhuotoc eoitnty f1 = " + f1.KM);

// Epedvion KuodlxoU Mabiuotoc doitnihy 2
System.out.println ( "\nKwdixdc Mabrupartog goiinTth f2 = " + £2.KM);

// Epeévion Apx k¢ Tipf¢ static petaPAntfi¢ betterGrade
System.out.println ( "\nApxikfj T.pf betterGrade = "
+ ClassOfStaticMethods.betterGrade) ;

// KAfjon Mebdé6dou setBetterGrade()- Eppdvion véag Tipfi¢ betterGrade
System.out.println ( "\nKaAGtepo TeALkd Babpd éxeL o ®ortntfg #"
+ ClassOfStaticMethods.setBetterGrade( f1, £2));

'E€060¢ MNpoypapparog :

run:
Stotxela dortnty 1

Ap1Budc Mniphou = 14013

Kod 1k6¢ Mabfpatogc = 6000232
Babubdbg Ocwplagc = 6.5
Babudbg Epyoaoctnpliou =

8.2
TeAlxkdg Babudc doiLtnth =

7.18
Stolxela ®ortnty 2

ApLOudc Mntphou = 14014

Kad 1 x6¢ Mabfpatog = 6000232
Babuéc Ocwpliag = 8.6

Babuéc Epyaoctnpiou = 8.0

TeAlkbQ Babudg doirtnthy £2 = 8.36
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Kwd 1k6¢ Mabfipatog gortnth £l

8000123

Kod 1k6¢ Mabfpatog gortnty £2 = 8000123
Kod 1 k6¢ Mabfpatog ¢ortnty £f1 = 8000456
Kwd 1k6¢ Mabfipatog gortnty £2 = 8000456

Apx LKA Tiun betterGgrade = 0

KoaAUtepo TeAikd Babpd éxeL o Portnthg #2
BUILD SUCCESSFUL (total time: 0 seconds)

Napatnpnon

+ Y& MpoBAjpaTa TTOU TIPEMEL va SnpoupynBolv avTIKEIpEVE, oTa ool KAmolo nedio Toug

TIPETEL VA TALPVEL OOV TIHEG KATIOLoUG SLadoxtkoUG aplOpoUg, ( 1. TO UTIOKOTOOTH LOTOL LA
tpanelag o 6An tnv EAAGSa mpénel va Sivouv Tov emoOuevo aplBud oe KABe kalvouplo
Aoyaplaoud r n Mpappateia va divel Stadoxikolg aplBuoug otov AplOud Mntpwou Kabe
doutnt ), ouvBws SnAwvoupe pla static petafAntr) oe kamowa KAAon UE static
UETAPBANTEG Kal peBOSOUG, TNV omola HeTaBANTH EVNUEPWVOULE KABE dopd Tou TIPETEL val
SNULOUPYNOOUUE €va VEO AVTIKELEVO, OTIWG dalveTal oto Mapddelypa mou akoAoubet :

7.9.2 Mapadetypa Anuovpyiag KAdong 1 omoia mepieEyel private Aedopéva kat Tig

avtiotoyeg MeBddoug get kat set, MeBdSovg cav péin, Me0odovg Kataokeuvng
- AounTég, T M£Bodo toString() kat kAdomn pe static petafAntéc ko pedodovg

Na ypadei AAyoplBuocg/Npdypapppa Snuioupyet 3 aviikeipeva tumou Foititis. O mpwtog
doltnt¢ dnuloupyeital e TOV MPWTO KEVO Sountr) Kal oL UTOAouteg TLUEG Sivovtal ota
avtiotolya private medla TOU QVIIKELWEVOU ME TN XpHRon twv MeEBOdwv setAM(),
setKM (), setTheory(), setErg(). O AplOudg Mntpwou ival n apxtkn T TG
static MetaBAnti¢ currentAM otnv kAdon ClassStaticVariableMethod. O
bevtepog dpoltntrg Snuoupyeital pe to Sevtepo mMARpn dountr mepvwvtag  arm' eubeiag Tig
UTTOAOLTTEG TIHEC, OTIOU oav AplBUOC MNTpwoU TMEPVAEL N VEA TIUN TNG static petaBAntic
currentAM, n omnola auéavetal Katd 1, evw o tpitog potnTtAg dnuioupyeital pe to SevtepPo
TAnNpen dountn mepvwvtog amn' gubesilog TG UTTOAOLTIEG TLUEG, OL omoiec Sivovtal og peTaBANTEG
otn main (), 6mou cav AplOpOg MnTpwou TEPVAEL N VEQ TN TNG static HeTafANTAG
currentAM, n omoia avavetal katd 1. Kat yla toug 3 dpoltnteg To mpoypappa epdavilet
tov AplOuo Mntpwou, tov Kwdikd Mabrnuatog, to Babud Oswpiag kat to Babuo
Epyaotnpiou pe tnv kAnon tng pebodou toString () kat Yrmoloyilel kat Eudavilel tov
Tehikdo BaBud tou kabe doutnty pe TNV KARon 1tn¢ peBOSou emiotpodng  TLUAG
findTelikos2 (). Me tnv KAnon tng MeBoddou findBetterGrade () PBplokel TO
dottnt e To peyaAutepo Babuo kot gpdavilel TNV TEAKN TN TG static petaBAntig
currentAM otnv kKAdon ClassStaticVariableMethod.
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KAdon Foititis

H KAdon Foititis mepléyet :

+*

.

Ta nedia AplOpog Mntpwou Qoutnt, Kwdkdg Mabrpatog, Babuog Oewpiag kat
BaBuog Epyaotnpiou. OAa ta nedia SnAwvovtatprivate.

Tn Mé€Boéo Kataokeung/Aountn Foititis (), KEvog SoUnTAG.

Tn Mé€Bodo Kataokeung Foititis (int am, int km, double th, double
erg), n omola Sivel TAPAUETPIKA TLG TLUEG OE OAa TA TESIO TOU AVTLKELLEVOU.

Tig peBodoug getAM() ,getKM () ,getTheory (), getErg() ylatn Xpnon twv
TIHWV TwWV private meblwv.

Tig pebddoug setAM(), setKM(), setTheory(), setErg() vy tnv
AvaBeon Tlpwy ota private medla.

Tn Mé£60o60o YmoAoylopou - Epdaviong TeAwkou BaBuot findTelikosl () .
Tn MéBo&o Yrnoloylopou - Emotpodng TeAwkou BaBuou findTelikos2 ().

Tn Mé€Bodo Epdaviong twv Ztotxeiwv tou kabe Qottnt toString ().

public class Foititis {

private int AM; // ApL6udbc Mniphdou doLl1nIh
private int KM ; // Kwdixdc Mabnuatog
private double Theory; // Babudc @cwplag

private double Erg; // Boabudbdbc Epyaoctinplou

// MéBodog Katoaokeung - Aounthg 1
Foititis () {
}

// MéBodog KatoaokeUng - Aounthg 2
Foititis(int am, int km, double th, double erg) {

AM = am;

KM = km;
Theory = th;
Erg = erg;

}

// MéBodolL get - XpAon TLudV Twv private medlwv
int getAM() {
return AM;

}

int getKM() {
return KM;

}

double getTheory () {
return Theory;

}

double getErg/() {
return Erg;

}
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// MéBodolL set - Av&Beon TLudV ota private medlo
void setAM(int am ) {

AM = am;

}

void setKM(int km ) {
KM = km;
}

void setTheory (double th) {
Theory = th;
}

void setErg(double ergqg) {
Erg = erg;
}

// MéBodog YmoloylopoU - Euedviong TeAlkoU Bobuol
void findTelikosl () {
System.out.println( "TeAixdbg Babpdg doiinty = "
+ (Theory * 0.6 + Erg * 0.4));
}

// M&Bodog YmoAoylLopoU - Emiotpoeic TeAlxkoU BabuoU
double findTelikos2 () {

return Theory * 0.6 + Erg * 0.4;
}

// M&Bodoc Eppdviong tolxelwv doLTnth

public String toString() {
String s = "\nAp16ubdc Mnipdou = " + AM + "\nKwdlxkdc MabAuatogc = " + KM;
s += "\nBabudg Gsgwpilag = " + Theory + "\nBabudc Epyactnpiou = " + Erg;
return s;

KAaon ClassStaticVariableMethod

+ H k\don ClassStaticVariableMethod mepiéxet T static koaBoAwn
HETAPANTA currentAM kaltn static peBodo findBetterGrade (), n onoia
Bpiokel kat emiotpédel To doLtnTr He To Peyalutepo TeAkO Babuo.

public class ClassStaticVariableMethod {
static int currentAM = 145001; // KoboA.kf MetoafAnth static

/* MéBodog static, §n omoia PpiokreL KoL emLoTpéPel TO QPOLINTH PE TO
peyaAUGtepo TeAilxkd Babpd
*/
static int findBetterGrade (Foititis fl, Foititis £2) {
int betterGrade;
if ( £1.findTelikos2 () > £2.findTelikos2())
betterGrade = 1;
else
betterGrade = 2;
return betterGrade;
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AAyopOuog kKAdong ObjectsClassStatic — main ()

1. Anuoupyia Avtiketpévou 1°Y Qottnth pe tov Kevo Sounth

2. Ewaywyn Ztoxeiwv 1°° ®ount ( ektdg tou AptOpol Mntpwou ) oe HeETABANTES TNC
main ()

3. AvdBeon twv TWHwv ota private mebla Tou avikelpevou ( AptOpog Mntpwou =
currentAM )

4. Euddvion otoxeiwv 1° @outnth pe tn pé€Bodo toString ()

5. Yrohoylopdg - Euddvion TeAwkol BaBupou 1°° doutnt pe tnv KAfon tng uebddou
findTelikos2 ()

6. Evnuépwon Twng static petaPAnTi¢ currentAM

7. Anuoupyia Avtikewévou 2°° Qoutntr pe to Aounth 2, mépacpa otabepwv TUWY (
AplBpo¢ Mntpwou = véa Tiun currentAM)

8. Euddvion otoyeiwv 2°¥ Gowtntr pe tn pébodo toString ()

9. Ymoloyopdg - Epddvion TehkoU BaBuou 2% dowtnt pe tnv kAon tng pedoddou
findTelikos2 ()

10. Evnuépwon Twng static petapfAntig currentAM

11. Eloaywyn Ztoeiwv 3°° Qount ( ektdg Tou AptOpo Mntpwou ) oe HETAPANTES TNC
main ()

12. Anuoupyia Avtikepévou 3°° Qoutnt HE tO Aopnt 2, MEPOOUA TWV TIUWV
TIAPAUETPKA ( APLOHOG MnTpwou = véa Tl currentAM)

13. Epdavion ototyeiwv 3°° Qoutnth pe th uébodo toString ()

14. Yriohoyopog - Euddvion TeAwov BaBuol 2°° doutnthy pe tnv kAfjon tng pebddou
findTelikos2 ()

15. KAon tng static pebodouv findBetterGgrade (), n onoia Bpickel To dportnth
ME TO peyaAutepo TEALKO BaOuo.

16. Epdavion tng TeAKAG TIHAG TG static petafAntig currentAM.

Npoéypappa

public class ObjectsClassStatic {

/* Mpdypapppa 1o omolo dnuioupyel 3 oviixkelpeva tUnou Foititis. O mpdtocg
poLlINTIAC Onuioupyelital pe t1ov mpdto xkevd dounty kol ol uvndholmeg TLpéQ
divovtal o1ta oaviiotolxa private media TOoU OaVILKeLPEEVOU Pe In XPEHON TV
ne66ddwv setAM(), setKM(), setTheory(), setErg(). O AptBudc Mnipdou eival n
APX LKY TR ne static petapAnTAC currentAM otnv xAdon
ClassStaticVariableMethod. O 0&eUtepog o@oiltntAg dnuioupyelital pe 10 deUtepo
nAfpn dounth mepvovioag an' egubsloag TLg uvnmdroilmeg TLuRég, omou oov AplLoOudc
Mntpodou mepvdel n véa tipf tng static petapAntfg currentAM, n omoia avfavetal
RAT& 1, evd o 1tpltoc ooitntAg dnuioupyelTtal pe 1o deUtepo mARpn dountH
nepvodvIag am' euvbeloag tLg uvnmdrolmeg TLuég, oL omoleg dilvovial oe petaBAntéc
otn main(), o6mou ocav ApLoOudc Mnipdou mepvdel n véa TLpf tng static petaPAntig
currentAM, 1§ omoia avfavetalL Kat& 1. Kol ylLa T0UGC 3 @OLTINTEC TO HIPOYyPARUN
epeovilel 1OV ApLBud Mniphdou, TOov Kwdlkd Mabhuatog, 10 Babud Ocwplagc kol TO
Babud Epyaoctnpliou pe 1nv KAAON Ing pebddou toString() kol Ymodoyilel xrol
Epeaviletl 1ov TeAlrkd Babud 1tou k&Oe o@oLlINIH HPe TNV KAACH 1Tng pedddou
EMLOTPOPAC TLluNg Telikos2(). Me 1nv KAHon 1tng MeBd6dou findBetterGrade ()
Bpoloxkel 1o o@oOLINTH pe TO peyoAUtepo PRabud kol spooavilel Tnv TEALRAR TLHPR
tn¢ static petapAntg currentAM otnv kAdon ClassStaticVariableMethod.

*/

public static void main (String[] args) {

// Anuioupyla Aviikeilpévou ®olTnth 1 pe 10 dountH/ELlcaywyn Ttolyelwv
Foititis fl = new Foititis();
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// Elocayeoynl Stolxelov doirtnth 1
int km = 14014;

double theory = 8.6;

double erg = 8.0;

// Av&Bsgon TLudv oTo private media Tou eoitnth 1 MONO ps pebddoug set
fl.setAM( ClassStaticVariableMethod.currentAM ) ;
fl.setKM( km );
fl.setTheory( theory );
fl.setErg( erg );

// Epedvion Ztolxelov ®oltnth 1 pe xANon pebddou toString
System.out.println ( "\nZtoixela ®oitnTth 1");
System.out.println ( £f1 );

// Ymolovyioubdg-Euedvion TeAlxoU BabupoU dortnth 1

// KAfon pe6ddou findTelikos2 ()

System.out.println ( "TeAlxdc Babudg doirtnTty f£f1 = "
+ fl.findTelikos2());

// Evnuépwon Tiung static petafAntfig currentAM
ClassStaticVariableMethod.currentAM++;

// Anuioupyla Aviikeilpévou doLtnth 2 pe 1O dounth
Foititis f2 =
new Foititis(ClassStaticVariableMethod.currentAM, 14014, 6.5, 8.2);

// Epedvion Stolxelov ®olInth 2 pe kKANOn pebddou toString
System.out.println ( "\nZtoitxela doitnTh 2");
System.out.println ( £2 );

// Ymolovyiopbg-Euedvion TeAlkoU BabpoU doitnth 2

// KAAon pebddou findTelikos2 ()

System.out.println ( "TeAlxdc Babudg doirtnIth f2 ="
+ f2.findTelikos2 () );

// Elocaywyh Stolxelowv doirtnthy 3
km = 14014;

theory = 5.5;

erg = 5.2;

// Anuioupyla Avtikeilpévou ®doLtnthy 3 pe 1O dounth
// Evnuépwon Tiunc static petofAntnc currentAM
Foititis £3 =
new Foititis(++ClassStaticVariableMethod.currentAM, km, theory, erg);

// Epedvion Stolxelov ®oLtnth 3 pe xkANon pebddou toString
System.out.println ( "\nZtoitxela doitnTth 2");
System.out.println ( £3 );

// YmoloylLoubg-Epedvion TeAlkoU BabuoUt doirtnth 3

// KAAon pebb6dou findTelikos2 ()

System.out.println ( "TeAlxdbg Babpdbg doitnty £3 = "
+ £3.findTelikos2 () );

// KAfon MeBo6dou findBetterGrade ()
System.out.println ( "\nKaAUtepo TeAlxkd Babud éxel o doLrtninc #"
+ ClassStaticVariableMethod.findBetterGrade( £1, £2));

// Eunp&vion véac TiLufg currentAM
System.out.println ( "\nTeAitxy Tiuh static petafAniig currentAM =
+ ClassStaticVariableMethod.currentAM) ;

n

AAlyoplBuLkn Kot MPoypoUUaTIONOS KAdoelg — Avtikeipeva FouAlavag Kwotag Yeliba 37



E€060¢ Npoypapparog :
run:
STolxela ®orttnIn 1

ApLOudc Mntphbou = 145001
Kwdlxbdc Mabniuoatog = 14014
Babuéc Ocwpliag = 8.6

Babudc Epyoaoctnpiou = 8.0
TeAlkbg Babudg dortntn fl

Stolxela ®oirtnty 2

ApLOudc Mniphou = 145002
Kwd1xkbdc Mabruoatog = 14014
Babudc @cwplac = 6.5

Babudéc Epyaoctnpiou = 8.2
TeAlkb6C Boabudc dortnty £2

Stolxeloa oLttty 2

Ap1Oudc Mntpdou = 145003
Kwd1xbdc Mabniuoatog = 14014
Babuédg Ocwplag = 5.5
Babudég Epyaoctnpiou = 5.2
TeAlxkbdg Babudc doirtnty £3

5.

.36

.18

38

KoAUtepo TeAlkd Babud éxel o doitning #1

TeAlxky Tiuf static petafAntic currentAM = 145003
BUILD SUCCESSFUL (total time:

AAlyoplBuLkn Kot MPoypoUUaTIONOS

0 seconds)

KAdoelg — Avtikeipeva
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7.10 Ava@opéc AVTIKELUEV®V

Otav dnuoupyeital éva avtikeipevo £ tng kKAaong Foititis e tov TeAE0TH new, otnv npaén
1o £ mepLEXeL Tn SlevBuvon — avadopd OTO AVTIKELUEVO. € avtiBeon Pe Toug KAAOLKOUG TUTIOUC
6e60oUéEVV OTIOU XPNOLLOTIOLWVTAC TO OVOMO TNG OVTIOTOLXNG UETAPANTAC amAoU TUTIOU €XOUUE
npooBaon oto mepleXxoueva tng, 6 ocupPaivel to (6lo pe ta avrtikeipeva. MNa nmapdadelypa ot
EVTOAEG

5;
a;

int a
int b

€XOUV OOV QTTOTEAECHA VO AVTLYPadEL TO TTEPLEXOUEVO TNG LETAPANTAC a otn HeTafAnTh b, onote
Kal oL 2 PETaPANTEG a KoL b va €xouv To (610 meplexopevo, aAAd TEPLEXOUV SLADOPETIKEG
SleuBuvoEeLg oTn Uvun. Av TLY. XPNOLLOTIOWOW TNV EVTOANR

b=7;
TO MEPLEXOUEVO TNG LETAPANTAG b elval mA€ov dladopeTiko an’ auto Tng a.
Me Ta aVTIKELPEVA TO TIpAyaTa Eival SLoPOpPETIKA. ME TIG EVTIOAEG

Foititis fl1 = new Foititis (14013, 6.5, 8.2);
Foititis £f2 = new Foititis (14014, 8.5, 3.2);
f2 = £f1;

6e ylvetal avtiypadn Twv MEPLEXOUEVWY TOU avTikelwévou £1 oto £2. AmMAwG ol PeTaPANTEC
avadopéc avtikelpévwv £1 kat £2 Seixvouv oto (6lo avtikeipevo (  meplExouv TNV dla
SlevBuvon ), to £1. Av alAd€w TNV T o€ éva edio Tou avikelwévou mou deixvel To £2, Ty, UE
TNV EVIOAN :

£f2.Theory = 4.0;

auTO Ba emnpedoeL TO aVTIKE(HEVO, oTO omolo deixvel kaitto £1, SnAadrto £1.Theory Ba
TePLEXEL AoV TRV TR 4. 0.

MNna va avtoAAaéw ta meplexopeva 2 avikelpévwyv £1 kat £2 pmopw va XPnNOLUOTOIOW TLG
EVTOAEC :

Foititis temp = £f1;
fl = £2;
f2 = temp;

LLE TLG OTIOLEG AVTAAAAOW TLG TIHEC TWV PETABANTWY avadopadg ota aviikeipeva £1 kat £2 .

OL avadopég aVTLKELHEVWY, OTAV TIEPVAVE OaV TIAPAUETPOL o HeOOSOUC, TEPVAVE ME TLUA.
AnAadn, onoladnmote aAdayn KL av yivel péoa otn péEBodo otn petaPAntn avadopdg Se yivetal
OTNV MPAYHATLKA, AAAQ OTNV TUTIKA LETABANTH avadopdg.

Map’ 6Aa AUTA TO AVTILKELREVO OTO omoio Seixvel n petafAnth avadopdg nepvacl pe avadopa.

Mrmopoupe SnAadn va aAAaoupe kamola r OAa ta edia Tou avTIKELPLEVOU PEaa oTn HEB0SO Kal
QUTO VA EMNPEACEL TO OVTLIKELLEVO.
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7.10.1 Mapadetypa AAMAaywv o€ Tipuég MeTafANTwv Ava@opas AVTIKEINEVWV KAL O

Mapapétpovug - MeTaBANTEG Ava@opag AVTIKELNEVWVY o€ Me0OSoUg

Na ypadel AAyoplBuog/Mpoypapppa to onoio dnpovpyel 2 avtikeipeva tumou Foititis. H
KAdon Foititis nepléxel kai 1o nedio telikosBathmos yia tov TeAwko BaBuad. Kal ot
600 doltnTéCg dnuloupyouvtal e to Sountr mepvwvtag amn' eubesiag T TIHES. Kal yla toug 2
doltntég To Mpoypappa urtoAoyilel tov TeAkd BaBuo tou kabe dpoutntr kat epdavilel tov
AplBuo Mntpwou, tov Kwdiko Mabrpatog, To Babuo Oswpiag to Babud Epyaoctnpiou kat tov
TeAwko BaBud pe tv kAfon tg ned6dou toString (). AvViaAAACEL TG TIUEC TWV
oavadopwv avtikelwévwy £1 kat £2 kot epdavilel TIg VEEC TIHEC TwV TtediwV Toug. AvtaAAdoel
TLG TLHEG TWV avadopwV avilkelwévwy £1 kat £2 pe tnv kKAfon tng uebodédouv swap (£1, £2)
Kal eudavilet TI¢ TIHEG Twy Tediwv Toug ou AEN £xouv aAlagel. AVTaAAQOEL TIG TLUEG TOU
nediov AplOuoc¢ Mntpwou Twv avilkelpévwyv £1 kat £2 pe tnv kAnon ¢ pebodou
swapAM (f1, f£2) kot epudpavilel TG TIHEG TwY MESIWV TOuC Tou €Xouv aAAAEEL.

KAdon Foititis
H KAdon Foititis mepléxet:

+ Ta nedia AplOpog Mntpwou Qoutntr, Kwbikdg Mabrpatog, Babudg Oswpiag Babudg
Epyaotnpiou kat TeAwkdg BaBuadg. OAa ta nedia SnAwvovtatprivate.
+ Tn MéBobdo Kataokeung Foititis (int am, int km, double th, double

erg), n onola Slvel TAPAUETPIKA TLG TLUEG O OAQL TOL TTES Ll TOU AVTLKELUEVOU, EKTOG TOU
TeAwkoU BaBpov.

+ Tic peBoddoug getAM(), getKM(), getTheory (), getErg (),
getTelikos () ywatn XpAon Twv TLHWV TwV private nediwv.

+ Ti¢ upeBddouc setAM(), setKM (), setTheory (), setErg (),
setTelikos () yw tnv AvaBeon tTlpwy ota private nebdia.

+ Tn MéBobo Euddviong twv Itolxeiwv tou kdbs Qoutnty toString (), dmou éxel
npooteDel kaL n epdavion tou TeAtkov Badpov.

public class Foititis {

private int AM; // ApL6udbc Mniphou ®olLTnIn
private int KM; // Kwdlxbdc MabAuatoq
private double Theory; // BaBudc Gswplag

private double Erg; // BaBudbc Epyaoctnpiou
private double telikosBathmos; // TeAixdé¢ Babudg

// MéBodog KaTookeUNG — AOUNTAHC
Foititis(int am, int km, double th, double ergqg) {

AM = am;

KM = km;
Theory = th;
Erg = erg;

}

// M&BodolL get - XpAon TLudV Twv private medlwv
int getAM() {
return AM;

}
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int getKM() {
return KM;

}

double getTheory () {
return Theory;

}

double getErg() {
return Erg;

}

double getTelikosBathmos () {
return telikosBathmos;

}

// MéBodolL set - Av&Oeon TLu®dv ota private medio
void setAM(int am ) {

AM = am;

}

void setKM(int km ) {
AM = km;
}

void setTheory(double th) {
Theory = th;
}

void setErg(double erg) {
Erg = erg;
}

void setTelikosBathmos () {
telikosBathmos = Theory * 0.6 + Exrg * 0.4;
}

// M&Bodoc Eppdviong tolxeiwv doirtnthy + TeAlkdg Babudc
public String toString() {

String s = "\nAp1Oubdc Mnipdou = " + AM + "\nKwdlxkdc MabAuatog = " + KM;
s += "\nBabudg Gswpioag = " + Theory + "\nBabudc Epyaoctnpiou = " + Erg
+ "\nTeA1xb6¢ Babpég = " + telikosBathmos;

return s;

KAaon ClassOfStaticMethods

+ H kAdon ClassOfStaticMethods mepléxel tn static péBobo swapF (), n onoia
QVTOAAACOEL TIG TIHEG TWV HETAPANTWY avadopds 2 avIKELLEVWY Kol tn static péBodo
swapAM (), nomoia avtaAAACEL TIG TIHESG TwV APLOWY MNTPWOU 2 OVTLKELUEVWV.

public class ClassOfStaticMethods {

// MEB0OBOGC AVIOAAAYNG TWV TLHOV ava@opdg 2 VT LKE LPLEVOV
static void swapF (Foititis f1l, Foititis £2) {

Foititis temp = f1;

f1 = £2;

f2 = temp;

}
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// MEB0OBOC AVINAAAYAC TWV TLEOV TOUu ApLOpoU MnIpedou 2 avILKe LPEEVEV
static void swapAM(Foititis f1, Foititis £2) {

int temp = fl.getAM();

fl.setAM(f2.getAM());

f2.setAM(temp) ;

}

AAyopOuog kKAdong Objects9Swap — main ()

1. Anuwoupyia Avtikelpévou 1°° @owtnt pe tavtoypovn Etcaywyn Ztoxeiwv ( eKtd¢ Tou
TeAwkoU BaBpou ) pe to Aountn

2.  Yrnohoywopdc TeAkod BoaBupold 1°° dounty pe v KAjon tn¢ MeBdSou
setTelikosBathmos ()

3. Epddvion OAQN twv otokeiwv tou 1°° Qoutnth pe th péBodo toString ()

4. Anuwoupyia Avtikeévou 2°¥ @outntr pe Tautdxpovn Eloaywyr] Itoeiwv ( EKTOG Tou
TeAlkoU BaBpov ) pe to Aountn

5. Ymoloylopog TehwkoU BaBuol 2°° dounti) pe v KAjon ¢ peBOSoU
setTelikosBathmos ()

6. Euddavion OAQN twv ototxeiwv tou 2°° Qottntr pe tn uébodo toString ()

7.  AvtaAlayn Twv TIHWV TwV HETaBAnTwV avadopag 2 aVTLKELUEVWY

8. Euddvion OAQN twv ototyeiwv tou 1° QottntA pe tn pébodo toString ()

9. Eudavion OAQN twv ototxeiwv tou 2°° Moutnt pe tn pébodo toString ()

10. AvtaAAayn TwV TIHWV TwV METOBAnTWVY avadopdg 2 avIKEIUEVWY ME KARON TG
static pebodouv swapkF ()

11. Epddvion OAQN twv otoxeiwv tou 1°° Qowtntr pe t uébodo toString ()

12 . Euddvion OAQN twv ototyeiwv tou 2°Y ottt pe tn pébodo toString ()

13. AN\ayn NG TG Tou ApBuolu Mntpwou AvtaAAayn Twv TWUWV TWV UETABANTWV
avadopdg 2 aviikelpévwy Le KARon thg static pebodov swapAM ()

14 . Epdavion OAQN twv otolyeiwv Tou 1ou Doutntn pe tn pEBodo toString ()

15. Epdavion OAQN twv otolxeiwv Tou 20u PottntA pe tn pEBodo toString ()

Npdypappa

public class Objects9Swap {

/*  Ipdypoppua 1o omoio dnuioupyel 2 avilkelpeva TUmou Foititis. Kol ol &Uo
@oLTINTéC dnuiLoupyoUvial pe 1o deUtepo dounth mepvoviag am' eubelag TLC TLRéCQ.
Kot yia touc 2 @olIntéc to mnpdypappa YmoAoyilel Tov TeAlkd Boabpd tou x&be
ooLTINTH Kol eppoviletlt 1oV AplBud Mnipoou, 1Tov Kwdlxkd Mabhuatog, 10 Babud
Oewplag 1o Babud Epyaoctnpiou kol tov TeAlxkd Babud pe 1nv KAACH 1tng peddHdou
toString (). AvioaAdooel TLC TLPEC TV ovaeopdvy ovIlkelpéveoy fl kot f2 xal
epeovilel TLC Vvéeg TLpéc Twv mediwv ToUug. AVIOQAXCCEL TLC TLUEC TWV AVAPOPOV
avilkelpéveoyv £l xalt £2 pe tnv KAAon Ing pedddou swapF (fl, £2) kot sppovilel
TLG TLpég Twv medlwv ToUug mou AEN éxouv odd&iel. AvioA&ooel TLC TLpéC TOU
nediou AptBudc Mnipdou Twv ovilkelpévev fl xoal £2 pe tnv KAQCnR 1Ing peddHdouU
swapAM (fl, f2) kol sppoavidlel TLC TLPEQ Twv medlwv TOUC TOU €éXOoUVv aAA&Ee L.

*/

public static void main (String[] args) {

// Anuiloupyla Aviikeilpévou doLlTnth 1 pe 10 dounthn/ ELlcaywyn Ttolxelwv
Foititis fl1 = new Foititis (14013, 6000232, 6.5, 8.2);

// Ymoloyioudg TeAlkoU BaBuoU doiltnthy 1 pe ped6ddoug get-set
fl.setTelikosBathmos () ;

// Epedvion Stolxelov dolrtnth 1 pe rAAon pedddou toString()
System.out.println ( "\n¥tolxela ®oLTnThy 1");
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System.out.println ( f1 );

// Anuloupyla AviikeLlpévou doLlTnth 2 pe 10 dounth/ ELlcaywyn Ttolxelwv
Foititis f2 = new Foititis (14014, 6000232, 8.5, 8.3);

// Ymolovyioudg TeALkoU BabBuoU ®oiltnTth 2 pe puebddoug get-set
F2.setTelikosBathmos () ;

// Euedvion Stolxelov doltnth 2 pe rAfon pedddou toString ()
System.out.println ( "\n3¥tolxela ®oLTnTh 2");
System.out.println ( f2 );

//BVTOAAQYT] AVO@OPOV VT LKE LPLEVQV
Foititis temp = £f1;

fl = £2;

£f2 = temp;

// Epedvion Ztolxelov ®oltntdv petd tnv avioddayhn teov fl, f£2
System.out.println ( "\nZtoixela ®oLtnTdV peTd Tnv aviodroyn £1, £2");

// Buedvion Stolxelov doirtnth 1 pe xrAfon pedddou toString ()
System.out.println ( "\nZtoitxela ®oitnTth 1");
System.out.println ( £f1 );

// Buedvion Stolxelov doltnth 2 pe xkAnon pedddou toString ()
System.out.println ( "\n3toixela doLrTnth 2");
System.out.println ( £2 );

// KAQon pebddou swapF () - mépaoud avo@op®dv avI ke lpévev ME TIMH,
// rou L& oAAoyh
ClassOfStaticMethods.swapF (£f1, £2);

// Epedvion Stolxelov ®oltntdv petd tnv KANON Tng pebddou swapF (fl, £2)
System.out.println ( "\n3¥toilxela ®doLTnTOV pet& TNV KAAON Tng uedddou "
+ "swapF (fl, f2 )");

// Epedvion Stolxelov doLrtnth 1 pe rAfon pedddou toString ()
System.out.println ( "\nZtoixela doitnTth 1");
System.out.println ( £f1 );

// BEuedvion Stolxelov doltnth 2 pe xkAfon pedddou toString ()
System.out.println ( "\nZtoixela doitnTth 2");
System.out.println ( £2 );

// KAfon pebddou swapBAM() - mEPUOUN ava@OopdV aVvTILKEe LPEVOVY, ollayrn AM
ClassOfStaticMethods.swapAM(fl, £2);

// Epedvion Stotxelov ®oLltntdv petd Tnv KANOnN pebddou swapAM(fl, £2)
System.out.println ( "\nZtoilxela ®ol1nTdV PeT& TNV KANOND 1n¢ pedddou "
+ "swapAM(fl, f2)");
// Epedvion Stolxelov dolrtnth 1 pe rAfon pedddou toString ()
System.out.println ( "\n3¥toixela doitnTth 1");
System.out.println ( f1 );
// Euedvion Stolxelowv doltnth 2 pe rAfon pedddou toString()

System.out.println ( "\n3¥toixela doitnTth 2");
System.out.println ( f2 );

‘E€060¢ Mpoypappatog :

STolxela ®orttnIh 1

AAlyoplBuLkn Kot MPoypoUUaTIONOS KAdoelg — Avtikeipeva FouAlavag Kwotag Yeliba 43



ApLOudc Mniphbou = 14013
Kwd1xkbdc Mabhiuatog = 6000232
Babuéc Ocwplag = 6.5

Babudéc Epyaoctnpiou = 8.2
TeAlkbg Babudbg = 7.18

Stolxela ®ortnty 2

Ap1Budc Mnipohou = 14014
Kwdtkbdc Mabrhuatog = 6000232
Babudg @cwplagc = 8.5

Babudéc Epyaoctnpiou = 8.3
TeAlkOQ Babudcg = 8.42

STolxela PoltnTtdv petd Tnv oaviaAioyn fl, f2
STolxela ®orttnIn 1

Ap1Budc Mniphou = 14014
Kwd1xkbdc Mabniuatog = 6000232
Boabuédc Ocwplag = 8.5

Babudég Epyaoctnpiou = 8.3
TeALlkOG Babudc = 8.42

Stolxela ®oitnty 2

Ap1Budc Mniphdou = 14013
Kwd1xkbdc Mabniuatog = 6000232
Babudg Gewplag = 6.5

Babudc Epyaoctnpiou = 8.2
TeAlkbg Boabudc = 7.18

Stolxela dolTnTOV petd TNV KAAON Tng nebddou swapF (fl, £2)
Stolxela ®ortnty 1

Ap1Oudc Mntpdou = 14014
Kwd1rbdc Mabniuatog = 6000232
Babudg @cwpiag = 8.5

Babudg Epyoaoctnpiou = 8.3
TeAlkbQ Babudc = 8.42

Ftolxela ®ortnty 2

Ap1Oudc Mntpdou = 14013
KwdLxdg Mabniuoatog = 6000232
Babudéc Ocwplag = 6.5

Babuéc Epyaoctnpiou = 8.2
TeAlkbg Babudc = 7.18

Stolxela doltnTt@V petd Tnv KAHOnN Ing pebddou swapAM(fl, £2)
Stolxela ®ortnty 1

ApLOudc Mntphdou = 14013
Kwd1rkbdc Mabniuatog = 6000232
Babuéc Ocwplag = 8.5

Babuéc Epyaoctnpiou = 8.3
TeAlkbg Babudg = 8.42

Stolxela ®ortnty 2

Ap1Budc Mnipodou = 14014
KwdLxdg Mabnuoatog = 6000232
Babubdg @cwplagc = 6.5

Babuéc Epyaoctnpiou =
TeAlkdg Babudg = 7.1
BUILD SUCCESSFUL (total time: 0 seconds)

8.2
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7.11 Ava@opég Ivakwv

Otav dnuloupyeital €va aVTIKEILEVO TUTIOU TIVAKOG HE TOV TEAEOTH) new, oTNV MPAn 10 pin
niepléxel tn SteBuvon — avadopd 0To AVTIKE(PEVO TUTIOU TivaKkag pin. MEe TIG EVIOAEG

int pinl[] = {1, 2, 3, 4, 5};
int pin2[] = new int[5];
pin2 = pinl;

8e ylvetal avtiypadn Twv TEPLEXOUEVWY TOU Ttivaka pinl oto pin2. AmMAwg oL LETAPANTEG
avadopeg mvakwv pinl katpinl bSeixvouv oto 8o avtikeipevo - ivakag ( mepLEXoUV TNV
bl 6tevBuvon ), 1o pinl. Av aAAGEwW TNV TR O€ €va oTtolxeio Tou mivaka Tou deixvel 1o pin2,
TULX. LE TNV EVIOAN :

pin2[0] = 1000;

autd Ba emnpedocel Tov mivaka, otov omoio deixvel kal to pinl, 6nAadn to pinl[0] Oa
TePLEXEL TTAEoV TNV T 1000.

Mo va avtaA\aéw ta meplexopeva 2 mvakwv pinl kot pin2, ot onoiot €xouv dnAwBel va
elvat tou 1&lou tumou( .X. int[5]) UmOpwW va XPNOLUOTIOL|OW TLG EVIOALC :

int temp[] = new int[5];
temp = pinl;
pinl = pin2;
pin2 = temp;

LE TLG OTtoleG AVTOAAOOW TLG TIHEG TwV HeTaBAnTwV avadopdg otoug ivakeg pinl kat pin2.
Ot avadopEG MVAKWY, OTAV TIEPVAVE OOV TIAPAUETPOL 0 peBOSoUC, mepvave ME TIUA. AnAadn,
ornotadnmote aAlayrn KL av yivel péoa otn péBodo otn petaBAnt) avadopdg e yivetal otnv
TIPAYLATIKY), AAAQ OTNV TUTIKN LETOBANTH avadopdg.

Map’ OAQ AUTA TOL OTOLXELD TWV MLVAKWYV OTa OTtoilo Seixvouv ot petafAnTéC avadopdc mepvave

pe avapopd. MmopolUpe SnAadn va aAAdfou e kamola rf OAQ Ta OTOLXELA TOU TTivaKA MECA OTN
HEBO0SO Kal aAUTO va EMNPEACEL TOV TIVAKAL.
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7.11.1 Avtiypa@n - Avtaidayn Ava@opwv IIivakwv kat Etoyelwv evog Mivaka

Na ypadet Mpdypappa mou va SnULoupyEeL 2 TiVaKEG akepaiwv 5 BECEwWV Kal TOUG YEUITEL pe
TOUG aképaloug 1 -5 kat 6—10. AVTaAAOOEL TG TIHEG TwV avadopwy TwV TIVAKWY pinl kot
pin2 kat epdavilel TIG VEEG TILEG TWV TIVAKWYV TIOU €X0UV aAAAEEL. AVTAAACOEL TIG TLMECG TWV
avadopwy TwV TIWVAKWY pinl Kal pin2 pe v KARon t¢ peBodou swapPin (pinl,
pin2) kot epdavilel T VEEG TIUEG TwV TIWVAKWY TTou AEN €xouv aAlagel. Anpoupyel éva
tuxaio Oeiktn petafl O kat 3 kot kaAel tn péBodo swapElement (pinl, index,
index+1) We TNV omolo AVIAAAOCOEL TIC TIHEG TWV oOTolElwv pinl [index] Kot
pinl[index+1] kot gpudavilel TIG VEEC TIMEG TOU Tivaka pinl Tou €xouv aAAdgeL.
AmoBnkevel tnv avadopd pinl oto pin2. Kalel tn péBodo swapElement (pin2,
index, index+1) ME TNV omola AVIAAACOEL TIG TIUEG TWV OTOWXEIWV pin2 [index]
Kalpin2 [index+1] Kot epudavilel TG VEEG TILEG TWV MIVAKWY pinl Kol pin2 mou €xouv
oAAA€eL kal €xouv Tig IAIEE TLpEG.

AAyOpLBpog

LN UL R WDNR

NNR R R RRRBPRRRR
P O WLOKNOULAEWNERO

AnAwon mivaka pinl

répwopa nivaka pinl pe toug aptBpoug 1-5

AnAwon mivaka pin?2

répwopa mivaka pin2 pe toug aptbpoug 6-10
Eudavion otoeiwyv mivaka pinl

Eudavion otoeiwv mivaka pin2

AvtaAlayn Avadopwv pinl, pin?2

Eudavion otoeiwv mivaka pinl YeTA TNV aviaAAayn
Epdavion otoyeiwyv mivaka pin2 PeTA tnv avtaAlayn

. AvtoAdayn Avadopwv pinl, pin2 pe tnv KAQon tng peBoédov swapPin ()

. Eudavion otolyeiwyv mivaka pinl PeTA TNV avtallayn

. Eudavion otoeiwv mivaka pin2 YETA TNV avtaAlayn

. Anuoupyia tuxaiou deiktn index oto 0: 3

. Eudavion deiktn index

. KAnon peBdédou avtalayng twy otoeiwv pinl [index], pinl[index+1]
. Eudavion otolyeiwv mivaka pinl

. Ekxwpnon tng avadopdg pinl oto pin2

. Eupavion deiktn index

. KAnon peBodou avtalhayng twv otoeiwv pin2 [index], pin2[index+1]
. Eupavion otoxelwv mivaka pin?2

. Eudavion otolyeiwv mivaka pinl
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Npéypapua

public class SwapPinakes {

/* Hpbéypauppax 1o omolo dnuioupyel 2 mnivaxkeg oxkepoaliwv 5 Bfécgwv Kol TOUC
veuiletr pe toug oaképotoug 1-5 kot 6-10. AvioA&oosel TLC TLUEG TWV OVAPOPOV
TV TIVvEKev pinl kol pin2 kol sppoavidlel TLC VéEC TLEEC TOV TLVAKWVY TIOU
ExoUuv aAA&Eel. AVTIOAKOOEL TLC TLUEQ TV oVAEop®OY Twv TLVAKOY pinl kol pin2
He TNV KAAON Ing uebddou swapPin(pinl, pin2) kol esupeavilel TLC Vvéeg TLUECQ

TV mLvdkewv 1nou AEN éxouv oaAA&Eel. Anuploupyel éva tuyxailo deixtn npetald 0
kot 4 xot xoaiel 1n pébodo swapElement (pinl, index, index+1l) upe 1nv omola
avioA&ooel TLC TLEéCc Ttwv otolxelwv pinl[index] kot pinl[index+1] kol
cepeovilel TLg Vvéeg TLuéc Tou mivaxka pinl mou éxouv oAA&Eel. AmoOnkeUel TNV
avapopd pinl oto pin2. Kaiel 1n pébodo swapElement (pin2, index, index+1)
ue v onmola  oavioaddooe L TLG TLuéc TV otolxelwv pin2[index] KO L

pin2[index+1] xoal eueoavilel TLC véec TLPéC TV nmivdkewv pinl kol pin2 nou
Exouv aAA&Eel xal éxouv TLCg IAIES TLluéc.
*/

static void swapPin(int pinl[], int pin2[]) {
// MEBOBOC AVIOAAAYAC TOV TLHOV acvo@opdc 2 TLVAKOY OKEQA LWV

int[] temp = new int[5];
temp = pinl;
pinl = pin2;

pin2 = temp;
}

static void swapElement (int a[], int i, int j){

// MEB0BSOGC AVIOAAAYNG TWV TLUOV 2 oTolxelwv e€vdg mivoara aképalnv
int temp = ali];

ali]l = aljl;

alj] = temp;

}

static void showPin( int pin[] ) {

// M&Bodog Eppdviong otolxelwv mivaxko
for (int i1 = 0;1i <= pin.length-1;i++)
System.out.print (pin[i] + ™ " );
System.out.println();

}

public static void main(String[] args) {
int i;

// AfAwon mivoxka pinl
int pinl[] = new int[5];

// Téupilopa mivoko pinl pe toug aplLBuole 1-5
for (i = 0;1i <= pinl.length-1;i++)
pinl[i] =1 + 1;

// AAAwon mivako pin?2
int pin2[] = new int[5];

// Téuilopa mivora pin2 pe toug oaplOpolc 6-10
for (i = 0;1 <= pin2.length-1;i++)
pin2[i] = 1 + 6;

// Euedvion ototxelowv nivoaka pinl
System.out.print ("\nlli{voakag pinl = ");
showPin (pinl) ;

// Euedvion ototxelowv mivorka pin2
System.out.print ("II{vaxkag pin2 = ");
showPin (pin2) ;
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// AvtaAAoyh Avoeop®dv pinl, pin2
int[] temp = new int[5];

temp = pinl;

pinl pin2;

pin2 = temp;

// Euedvion otolxelowv nivorka pinl petd tnv oavioaAlayh AvAQEopdv
System.out.print ("\nllivakag pinl petd tnv avioddoayn Avoagopdv = ") ;
showPin (pinl) ;

// Epedvion otolxelov mivorka pin2 petd tnv avToAAAYH AvAQopdv
System.out.print ("Oivakag pin2 petd tnv oavioddoyn Avoaeopdv = ");
showPin (pin2) ;

// AvTaAAoyh) Avoeopdv pinl, pin2 ups kAfon pedddou swapPin
swapPin( pinl, pin2);

// Epedvion ototlxelowv mivoarka pinl petd tnv ovTaAAAVH

System.out.print ("\nllivakac pinl petd Tnv oavioAAioyrn Avoeopdv upe tn" +
" uéb6odo swapPin = ");

showPin (pinl) ;

// Epedvion otoilxelov mivoarka pin2 petd tnv oavTaAAAyH

System.out.print ("Oivoakag pin2 petd tnv aviocdioyn Avaeopdv pe 1n"
+ " puébodo swapPin = ");

showPin (pin2) ;

// Anuiovpyia tuxalou deiktn 0:4
int index = (int) ( Math.random() *4);

// Euedvion delxin
System.out.print ("\nAvitoAlayl TV TLEOV Twv otolxelov ");
System.out.println("pinl[" + index + "], pinl[" + (index+1l) + "]1" );

// KAnon pebddou avioddayhc twv otolxelwv pinl[index], pinl[index+1]
swapElement ( pinl, index, index+1);

// Epedvion otolxelowv mivoaka pinl
System.out.print ("Ii{vaxkag pinl petd tnv avioddoayn otoilxeiov = ");
showPin (pinl) ;

//Exxdpnon 1tng¢ avoeopdc pinl oto pin2
pin2 = pinl;

System.out.println ("\nExxdpnon tnc ovapopdc pinl oro pin2");

// Epebdvion deixtn
System.out.print ("\nAvitoAlayl TV TLEOV Twv otolxeliwv ");
System.out.println("pin2[" + index + "], pin2[" + (index+l) + "1" );

// KAfon pedddou avIoAAAYAC TV otolXelwv pin2[index], pin2[index+1]
swapElement ( pin2, index, index+1);

// Euedvion otolxelowv nivoarka pin2
System.out.print ("O{vakag pin2 petd Tnv oavioddoyn otolxelwv
showPin (pin2) ;

~
~

// Eupedvion ototxelowv mivoaka pinl
System.out.print ("O{vakag pinl petd Tnv oavioddoyn otolxelwv
showPin (pinl) ;

}

Il
—
~
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E€060¢ MNpoypapparog :

run:

IIivaxrag
Mivoakag

Mivoakag
IIivaxkag

Mivoakog
Mivoakag

AvToAAQYyH TV TLPOV Twv otolxelwv pinl[0],

pinl
pin2

pinl
pin2

pinl
pin2

1
= 6

uet&
netd

uet&
uet&

2 3
78
v
v

v
v

45
9 10

avToAlayn Avoapopdvy = 6 7 8
oavVTOAAaYH Avopopdyv = 1 2 3

AVTOAAOYT) AVaeopdv ue Tn pébodo swapPin =
AVTOAAOYT) AVvapophv ue Tn uébodo swapPin

Divaxkag pinl petd& tnv oavioAAoyn Twv otolxelnv =

Exyxdpnon tng avopopdc pinl oto pin2

AVTOAAYH TV TLPOV Twv otolxelwv pin2[0],

Divakag pin2 petd tnv ovitoAAayn Tewv otolXelwv
Divaxkoag pinl petd& tnv oavioddoyn Twv otolxelov =
BUILD SUCCESSFUL (total time: 0 seconds)
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7.12 IIvaKeEG AVTIKEIUEV®OV

ITG TePLOOOTEPEG €POPUOYEG amalteltal n Snuioupyla €vOg TIVOKA QVTKELPMEVWY, OTOV Ta
avtikeipeva mou Ba xpelootoUUe eival TOAAA. [ to okomd autd Ba xpelaotel va
SNUIOUPYNOOUE MPWTA TO OVTIKEIMEVO TUTIOU TivaKAC KOl META va SnULOUPYHOOUUE T
OLVTLKELMEVA TOU TTiVaKO.

Napadsiypa

Foititis f[] = new Foititis[3]; //Anuwoupyla Nivaka 3 doltntwv

f[0] = new Foititis (14014, 8.5, 8.3); // Anuwoupyia Avtikepévou Qottntn 0
pe to Sopntn/Elcaywyn IToyeilwv

7.12.1 Hapadsrypa Anuovpyiag IMivaka  Avtikelpévov -  YTOAOYLOUOG
TelkoV/Meyadvtepov TeAtkov Babpod - Avtaddayn Ilepieyopévwv 2
Avtikelpévwy otov Ilivaka pe xprjon pedddwv

e Na ypadel AAyoplBuog/Mpdypapppa to omoio Snuioupyel évav mivaka 3 OVILKELLEVWV
TUmou Foititis. H kAdon Foititis mepléxel kal to nedio telikosBathmos yla tov
TeAko BaBpuo. Kat ot Tpelg pottntég dnuloupyolvral Pe To Sounth mepvwvtog amn' euBeiag Tig
TLUEG, €KTOG Tou meblou KM ( to omolo SnAwvetal oav static Kot maipvel TR He SUVORLKA
apxtkomoinon ) kat tou TeAlkoU BaBuou. To mpoypappa urtoloyilel tov TeAlkd BaBud OAQN
Twv portnTwyv Pe TNV KARon t¢ pebodov findTelikosBathmosAll (£), eudavilel Tov
AplBud Mntpwou, tov Kwdiké Mabnuatog, to Babud Oswpiag, 1o BabBud Epyactnpiouv kat
Tov TeAikd BaBuo pe tnv kAnon tng pebddou displayStudents (f) kat Bplokel to
doutnt} HME TO peyaAltepo TeAkd BabBuo pe v kAnon tng  peboédou
findBetterGrade (f) kot Tov epdavilel. Katomwv dnupoupyel €vav tuxaio akeépalo
aplOud index petafy 0 kot f.length-2 kat kalel tn péBodo swapF (f, index,
index+1) pe tnv omola avtoAdooel Ta neplexopeva Twyv £ [index], f[index+1] kat
gudpavilel tov AplBud Mntpwou, tov Kwdikdo Mabrjpatog, to Babud Oswpiag, to Babuo
Epyaotnpiou kat tov TeAlkd Babuo pe tnv kAnon tng pebodou displayStudents (f).
OAeg oL mapandavw péBodol Ba ypadouv oe pla §exwprotn kKAdon pe static pebodoug kat
OXL otnVv KAdon mou Bploketatnmain ().

KAdon Foititis
H KAdon Foititis meplexet:
+ Ta nedio AptBudg Mntpwou Dowtnt, Kwdikdg Mabripatog, Babuog Oswpiog Babudg
Epyaotnpiou kat TeAikdog BaBudg. OAla ta media dSnAwvovtal private, €KTOG TOU

nedlov KM 10 omolo SnAwvetal cav static Kal MAlPVEL TR HE SUVAULKA
apxtkomoinon.
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+ Tn Mé£Bobo Kataokeuic Foititis (int am, double th, double erg), n
omoia Silvel TAPAUETPKA TG TIHEG O OAa Ta Tedia TOU OVTLKELUEVOU, EKTOG TOU
Kwdwkol Madnpatog kat tou TeEAtkou BaBpov.

+ Tic pebodoug getAM(), getKM(), getTheory (), getErg (),
getTelikosBathmos () ylatn XprRon tTwy TIHwY TwV private mnedlwv.

+ Ti¢ upeBddouc setAM(), setkKM(), setTheory (), setErg (),
setTelikosBathmos () vyl tnv AvaBeon Tluwy ota private mnedia.

+ Tn MéBobo Eudaviong twv Itolxeiwv tou kdbe Qoutnty toString (), dmou €xel
npooteDel kaL n epdavion tou TeAikov Badpov.

public class Foititis {
private int AM;
static int KM = 6000232;
private double Theory;
private double Erg;
private double telikosBathmos;

Foititis () {
}

Foititis(int am, double th, double erqg) {

AM = am;
Theory = th;
Erg = erg;

}

int getAM() {
return AM;

}

int getKM/() {
return KM;

}

double getTheory () {
return Theory;

}

double getErg/() {
return Erg;

}

double getTelikosBathmos () {
return telikosBathmos;

}

void setAM(int am ) {
AM = am;
}

void setKM(int km ) {
KM = km;
}

void setTheory (double th) {
Theory = th;
}

void setErg(double ergqg) {
Erg = erg;
}
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void setTelikosBathmos () {
telikosBathmos = Theory * 0.6 + Erg * 0.4;
}

public String toString() {
String s = "\nAp1Oudg Mnipdou = " + AM + "\nKwdLlxkdc¢ MabAuatoc = " + KM;
s += "\nBabudg Gswplag " + Theory + "\nBaBudc Epyactnpiou = " + Erg;
s += "\nTeAlrdg Babubdbc = " + telikosBathmos;
return s;

KAdaon ClassOfMethods

MepLéEXEL TIC TAPAKATW static pebodoug :

displayStudents (Foititis f[]) - MEéBobdog Eudaviong twv Ztolxeiwv OAwv
Twv Qottntwy

findTelikosBathmosAll (Foititis f£[]) - MéEBodog YmoAoylopol tou TeAkou
BaBuou oAwv twv Qottntwv

findBetterGrade (Foititis £[]) - MEéEBobdog EUpeongtou Meyiotou TeAlkoU
BaBpuou
swapF (Foititis f[], int i, int J)- MéBobocg ANayn¢ tou lMeplexopévou

TwV oToElwv 1 kot j €vog Mivaka
Avtikelpévwy Qoltntwy

public class ClassOfMethods ({
/* KA&on mou mepléxel MONO tL¢ mopak&dtw static pebddoug

displayStudents (Foititis f[]) - MéBodocg Eue&viong twv ITtolxXelov OA0V
TV P0LTNTOV
findTelikosBathmosAll (Foititis f[]) - MéBodoc¢ YmoAoylLouoU Tou
TeALkoU BabuoU O6Awv Twv POoLINTOV
findBetterGrade (Foititis f[]) - MéBodoc EUpeong Tou Meyiotou TeALKoOU
Babuou
swap (Foititis f[], int i, int j)- MéBodoc AAANAYAC TOU IlepleXOREVOU TWV

otolxelwv i kol j evdg ODivoaka
AvtikeLpéveyv doLTnIdV

*/

static int betterGrade = 0; // MetaBAnty static

// M&Bodoc Eppdviong twv StolXelwv dAwv Tov doLIntdv
static void displayStudents (Foititis f[]) {
// Epedvion Stolxelov ®doltntdv pe xKANoOn pebddou toString
for (int i = 0;i<f.length;i++) {
System.out.println ( "\nZtoixela ®oitnTh " + 1);
System.out.println ( f£[i] )
}
System.out.println ( "\n");
}
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static void findTelikosBathmosAll (Foititis f£[1]) {

// M&Bodog YmodoylLopoU Tou TeAlkoU BaBuolU OAwv Twv ®oL1ntdv
for (int i1 = 0;i<f.length;i++)

f[i].setTelikosBathmos () ;

}

// MéBodog EUpeonc Tou Meyiotou TeAlkoU BobuoU
static int findBetterGrade (Foititis f[]) {

double maxTelikos = f[0].getTelikosBathmos () ;

for (int 1 = 1l;i<=f.length-1;i++) {

if ( f[i].getTelikos () > maxTelikos) {
maxTelikos = f[i].getTelikosBathmos();
betterGrade = 1i;

}

return betterGrade;

static void swap (Foititis f[], int i, int j){

// M&Bodoc AAAayN¢ Tou Meplexopévou twv ortolxelwv i kot j egvdg Mivaro
// AVTLKReLpévoy doLTnTtdV

Foititis temp = new Foititis();

temp = f[1i];

flil = £[31;

f[j] = temp;

}

AAyopOuog kKAdong PinObjects — main ()

1. Anuoupyla Mivaka Avtikelpévwy 3 Qottntwy

2. Anuwoupyia 3 Avrikelnévwy TUTMOU Foititis pe toautoxpovn Ewocaywyn Itowxelwv (
€KTOG Tou Kwéikol Madnpatog kat tou TeEAkoU BaOpou ) e tov mAnpn Aountn

3. Ymoloylwopog TeAwkoU BaBpol ywo toug 3 doutntég pe tv KARon tng pebodou
findTelikosBathmosAll (Foititis f[])

4. Epddavion OAQN  twv  otoeiwv twv 3 Qountwv pe T peBodo
displayStudents (Foititis f[])

5. EUpeon tou doutnt Ue TtOo HeYaAUTEpO TeAlkd BabBud pe tnv kAfon tng peboédou
findBetterGrade (Foititis f[])

6. Eudavion tng B€onc tou dottntr pe o peyoAltepo TeAko Babuo

7. Anuoupyia evog tuxaiou aképatou aplBpol index petafd 0 katf.length-2

8. AvtoAhayn twv Tepleyopevwy Twv flindex], f[index+1] pe tnVv KAAon NG
peBodou swapF (Foititis f[], int i, int j)

9. Epudavion OAQN twv otoeiwv twv 3 Qountwv pe Tt  MEBOSO
displayStudents (Foititis f[])
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Npdéypappa

public class PinObjects {
/*
No  ypaoee AXydp LBuoc/Mpdypauuud 10 omofo dnuLoupyel Evov mivoka

avTLlKe LPpévey TUmou Foititis. H kAdon Foititis mepléxel xoat TO0 1medlo

telikosBathmos yvia tov TeAlrd Babud. Kol ol Tpelg @OLINTEC OnuLoupyoUvIial

1o dounthy mepvavioag omn' eubelag TLg TLUég, €xk1dCc TOoU mediou KM 1O omoio
dnAdvetal ooav static xal malpvel TLuR pe dUVORLKA oapXlkomoinon XKoLl TOU
TeALkoU BabuoU. To mpdypopuuc vnodoyilel tov TeAlkd Babud 1tou r&Oe ©OoLINTH uE
Tnv KANOnN 1tng uedddou findTelikosBathmosAll (f), euppovilel tov AptOud MniphHou,
Tov Kwdlxkd Mabhuotog, 10 Babud OGcwplag, 1o Babud Epyaoctnplou kol 1oV TeAlkd
Babud pe 1tnv KAAON Ing pedddou displayStudents (f) kot Bplokel 1O @oLINThH M€
TO ueyodUtepo TeAlkd Boabud upe 1nv KAAON Ing ueb6dou findBetterGrade (f) kol
Tov gueavilel. Katdémiv dnuioupyel évav Ttuxaio aképalro aptbud index petoét O
kol f.length-2 xat xoiel 1n pédodo swap(f, index, index+l) pe 1Inv omola
aviaAdooel 1o neplexdueva tewv flindex], flindex+1l] xolL espeoavilel TOV ApLBud
Mntpdou, Ttov Kwdlxkd Mabhupatog, 1o Babud Gcwplag, 10 Babud Epyoctnoliou KoL TOV

TeAlkd Babud pe 1tnv KANON 1tnc pedddou displayStudents (f).

*/
public static void main(String[] args) {
// Av&Oeon TLung oto MéyeBog tou IT{vaka
int n = 3;
// Anuioupyla IMivaka 3 @eolTINTOV
Foititis f[] = new Foititis|[n];
// Anuioupyla AvTikelpuéveyv doltntdv pe 1o dountn
f[0] = new Foititis (14013, 6.0, 6.4);
f[1l] = new Foititis (14014, 8.6, 8.0);
f[2] = new Foititis (14015, 4.6, 5.0);

// Ymolovyioudg TeAlkoU BabBuoU ®oltntdv pe kAHon pedddou findTelikosBathmosAll
ClassOfMethods. findTelikosBathmosAll (£f) ;

// Epodvion Ttoixelwov doitntdv pe xAHon pedddou displayStudents
ClassOfMethods.displayStudents (f) ;

// EUGpeon Meyiotou TeAlkoU BabuoU pe xAnon pedddou findBetterGrade
int thesiMax = ClassOfMethods.findBetterGrade (f) ;
System.out.println ( "Méyioto TeAitké Babpud = "

+ f[thesiMax] .getTelikosBathmos () + " éxeL o ®oitntAg " + thesiMax);

// Anuilovupyla Tuxalou akepoaiou opltduoU petoféy 0 kot f.length-2
int index = (int) (Math.random() *2);

// Epedvion tuxoiou oakespalou aptBuol petalél 0 kot f.length-2
System.out.println( "\n\nAvtodioyyy £[" + index + "] and f[" + (index+1) + "]");

// BAAxayn Tou llepiexopévou twv otolxelwv index kol index + 1 tou Iivoka
// BVTLKELPEVOY POLTNTAOV

ClassOfMethods.swapF (f, index, (index + 1) );

// Epedvion Itoilxelov ®olTntdv pe KAAon pebddou displayStudents ()
ClassOfMethods.displayStudents (f) ;
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E€060¢ MNpoypapparog :
run:
STolxela ®ortnThy O

ApLOudc Mniphbou = 14013
KwdL1xkbdc Mabniuatog = 6000232
Babuég Gcwplag = 6.0

Babudc Epyoaoctnpiou = 6.4
TeAlkbQ Babudg = 6.16

Stolxela ®ortnty 1

ApLOudc Mniphou = 14014
Kwdtkbdc Mabriuatog = 6000232
Babudg @cwplac = 8.6

Babuéc Epyaoctnpiou = 8.0
TeAlkbg Babudc = 8.36

Stolxeloa oLttty 2

Ap1Oudc Mntpdou = 14015
KwdLxkbdc Mabniuatog = 6000232
Boabudéc Ocwploag = 4.6

Babuoédg Epyaoctnpiou = 5.0
TeALlkbg Babudc = 4.76

Méyioto TeAlrd Babud = 8.36 éxeL o dortntic 1

Avtoddayn f[1l] and f[2]
Ftolxela ®ortnty O

Ap1Oudc Mntpdou = 14013
KwdLxbdg Mabniuoatog = 6000232
Babudg @cwpiag = 6.0

Babudc Epyoaotnpiou = 6.4
TeAlkdg Bobudc = 6.16

Stolxela ®ortnty 1

Ap1Oudc Mntpdou = 14015
Kwd1rbdc Mabhuatog = 6000232
Boabuéc Ocwploag = 4.6

Babudg Epyaoctnepiou = 5.0
TeAlkbg Babudc = 4.76

Stolxela ®ortnty 2

ApLBudc Mnipodou = 14014

KwdLxbdg Mabnuoatog = 6000232

Babuéc Ocwploag = 8.6

Babuéc Epyaoctnpiou = 8.0

TeAlxkdg Babudc = 8.36

BUILD SUCCESSFUL (total time: 0 seconds)
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